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B ycnoBusax peammzamuun @I'OC ogHON M3 aKTyaldbHBIX 3a7ad Uil 0Opa3oBaTeIbHBIX
YUPEXKICHUI sBISETCS pa3paboTKa KOHTPOJIbHO-U3MEpUTENbHBIX HoBBIE (GopMBI  paboOTHI
MPOCTHUMYJIUPYIOT 00YYAIOUINXCS K YCIEIIHOMY JAOCTH)KEHHIO JIMYHOCTHBIX, METAPEAMETHBIX U
IIPEIMETHBIX PE3Yy/IbTATOB OCBOECHUS Kypca MaTEMaTHKHU.

B HacTosmiee Bpemsi BBIACTSIOT HECKOJIBKO MpobieM B cdepe oneHMBaHUS y4eOHBIX
JOCTHXKEHUHM 00y4Jaromuxcs ¢ OrpaHnYeHHBIMU BO3MOYKHOCTSIMU 37I0POBBSI:

- OTCYTCTBHE €JIMHBIX IOJXOJOB M IPEEMCTBEHHOCTHM B OIICHHBAHUM IIPU IEPEX0Jie
oOyJaronuxcs ¢ OJHON CTYIICHH Ha JPYTYIO;

- Hepa3pabOTaHHOCTH 0a3bl KPUTEPHUEB OLICHUBAHMS;

- cnabas opueHranus oOpa30BaTENBLHOTO IIpoliecca Ha 00pa3oBaTeNIbHBIC TOCTHXKCHUS
KaXKJI0TO YYEHUKA.

B cBs13u ¢ 3TUM aKTyanbHOMU sIBIIsSIETCA MTPOOJIeMa COBEPILIEHCTBOBAHMSI CUCTEMbI KOHTPOJIS U
OlleHMBaHMs JocTrkeHui oOydaromuxcs ¢ OB3. B ycnoBusax peanmuszanuun ®I'OC ogHol U3
aKTyaJlbHBIX 3aJay JUisi 00pa3oBaTEIbHBIX YUPEKICHHUH SABISETCS pa3paboTKa KOHTPOJBHO-
U3MEpPUTENbHBIX ~MaTepuanoB Uil OLIEHKH JOCTHXKEHHS LIKOJIbHUKAMHM IIJIaHUPYEMBIX
pe3yJbTaTOB OCBOEHUS a/IallTHPOBAHHON OCHOBHOM 00pa30BaTeNbHOM MPOrpaMMBl.

Ha panHblli MOMEHT pa3pabOTaHHOTO KOHTPOJBHO-IMAarHOCTUYECKOIO MaTrepuana il
oOyuaroutuxcsa ¢ OB3 B nomonib yuurtensiM He cymiecTByeT. [loaTromy nepen KaxabpIM yauTeaeM
BCTAaeT 3aJlaya CaMOCTOSITEIbHOTO CO3/1aBaTh OIICHOYHBbIE CcpeAcTBa M 0azy KpHUTEpUEB
OIICHUBAHMSL.

AKTyallbHOCTh METOJIMYECKOTr0 NMOCOOUs ONpeensieTcsi NOTPEOHOCThIO COBEPILIEHCTBOBAHUS
CUCTEMbI KOHTPOJIS U OLIEHWBAHUS JOCTXEeHUI oOyuatoniuxces ¢ OB3 no maremaruke.

ens mocoOusi: pa3paboTaTh METOIUYECKOE IMOCOOME MO MaTeMaTUKE ISl Y4IUTeleH-
MIpeIMETHUKOB, BKJIIOUarolee B ce0sl BXOJHbIE, TEMATHUECKUE U UTOTOBbIE KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI
s ereid ¢ OB3 ¢ 3a7epKKOoW MCUXUYECKOTO Pa3BUTHUSA C KPUTEPUSIMU OLICHUBAHUS U MTEPEBOJIOM
0aJIJIOB B OTMETKY.

3amaun:

1. [TomoOpaTe Martepuan it KOHTPOJBHBIX pPabOT B COOTBETCTBUU C Y4eOHO-
METOAUYECKUM KOMILIEKCOM U aJJalTUPOBAaHHOM 00pa3oBaTeIbHON MIPOrpaMMOii 10 MaTeMaTHKe.

2. OdopMUTh KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI COTIIACHO CTPYKTYPE.

3. AnpoOupoBaTth cocTaBICHHOE TOCOOUE HAa YPOKax MaTEMaTHKH.

JlanHOoe MeToauueckoe mocoOue MO3BOJISET B IIKOJE 3aJI0KUTh M Pa3BUTh HEOOXOIMMbIE
HaBBIKM M KayecTBa JIMYHOCTH, KOTOpble B JalibHEHINEeH KU3HU TOMOTYT BBIITYCKHUKAM
3¢ deKTUBHO aAaNTUPOBATHCS U YBEPEHHO YyBCTBOBAThH CE0SI B HOBBIX B3POCIIbIX YCIOBUSX.

Hcnonb3oBaHne METOIUYECKOrO IMOCOOHMS TO3BOJSET BOBIEYb YYAIIMXCA C Pa3sHbIM
YpOBHEM IPEIMETHOM KOMIETEHTHOCTH B YPOUHYIO JESATEIbHOCTh 110 MaTEMaTHKE.

B nacrosimiee Bpemss B MOY «Mwuuypunckas COIL» ydarcst yeTBepo oOydarommxcs ¢ 7 1mo
9 xnaccel. B taHHOM MeTOAMYECKOM MOCOOHH pa3paboTaHbl TEMATUYECKUE, BXOIHBIE U UTOTOBBIC
KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI 0 MaTeMaTHKe, alredpe U reOMETPUH MO CIEeTYIOIUM yYeOHUKaM:

o «l'eomerpus 7-9» aBTop Aranacsn JI.C.,
e «Anreopa 7-9» aBropa Kossirun FO.M.
e «Maremaruka 6» aBropa: Bunenkun H. 5.

Cnucox KOHMpOLHBIX pabom.:

6 KJ1acc MaTeMaTuKa
KonTtponpHas padota Ne 1 o teme «/lennMocTh HaTypaqbHBIX YHCET»

KonTtponsHas padota Ne 2 o teme «CpaBHeHuUE, CI0KEHNE U BEIUUTAHUE APOOEiD»

KonTtponsHas padota Ne 3 o teme «YMHokeHHUe ApoOeit U aeneHue apooein»

KonTtponrHas padota Ne 4 o Teme «YMHOKEHHUE U JIeJIEHUE CMEIIaHHBIX YUCED

KonTtponpHast padota Ne 5 o reme « OTHOIIEHHSI U TIPOTIOPLIUU

KonTtponsHas padota Ne 6 o teme «Pannonansabie yncia. CpaBHEHHE PALMOHATIBHBIX YHUCE
KonTtponsHast padota Ne 8 o teme «CroxeHue 1 BBIYUUTaHUE PALIMOHAIBHBIX YHCE
KonTtposnsHast padota Ne 9 1o Teme «YMHOKEHHUE U JIeTIEHUE PALIMOHAIBHBIX YHCE
Kontponsnast padora Ne 10 mo Teme «PemieHue ypaBHEHMH W pelleHHE 3aJad C IOMOIUIbIO
YPaBHEHUI»



Kontponsnas padora Ne 11 o teme «llepnennukynsipasie u napamiensusie npsmeie. OceBas u
neHTpaibHas cumMmeTpusi. KoopaunarHast mockocts. I'padukmy»
Wrorosas koHTposibHas padota Nel2
7 xnacc reoMeTpus
KonTtponsnas padota Nel o teme: «HauanbHble TeOMETPUUECKUE CBEICHHSD)
KonTtponsHas padota Ne2 o teme: «TpeyroabHUKI
KonTponsnas padora Ne3 no teme «llapamienbHbie npsiMbie»
KonTponsnas padora Ne4 o teme «Cymma yriioB TpeyrojbHHUKa
KonTponsnas padora Ne 5 no teme: «COOTHOILIEHHE MEX/Ty CTOPOHAMU U YIJIAMH TPEYTOJIbHUKA»
Wrorosast koHTposIbHAsA paboTa 0 T€OMETpUn
7 xitacc airedpa
KonTponsnas padora Nel no teme: "Anredpandeckue BbIpaKeHUs
Kontponbras padota Ne2 no teme: "YpaBuenus"
Kontponbnas padota Ne3 o teme: «CteneHb ¢ HaTypaJIbHBIM Moka3aresaemM. OaHOUIeH
Kontponbnas padota Ne4 o reme: "MHuorouwieHs"
Kontponbnas padota Ne5 o teme: " Paznoxenne MHOTOWIEHOB HA MHOXKHUTENH "
KonTponsnas pabora Neb no teme: "Anredbpandeckue npoodu"
KonTponsnas pabora Ne7 no teme: "JIuneiinas pyHkuus"
KonTponsnas pabora Ne§ no teme: "CrucreMbl ypaBHEHUI»
Hrorosas koHTpoJbHAs paboTa 1o anredpe 7 Kiacc.
8 KJ1acc reoMeTpust
Bxonnast koHTposIbHas paboTa Mo TeOMEeTpUHU 8 Kilacc
Kontponbras padota Nel o teme: «HeTbIpexyroabHUKI
KonTtponsras padota Ne2 o teme: «Ilmomaae MHOTOYTOJIEHUKAY
Kontponbras padoTta Ne3 o teme «Ilog00HBIE TPEYyrOIBHUKI
KontponpHas padota Ned4 o teme «OKpy>KHOCTH»
Hrorosas koHTposIbHAsA paboTa MO TeoMeTpun
8 xiacc anrebpa
Bxoanas koHTpoJIbHAS paboTa 1o anredpe
Kontponbras padorta Nel o treme: "HepaBencrpa"
KontponbHas padorta Ne2 o teme: «KBaapaTHbie KOpHUY
Kontponbras padota Ne3 o reme: "KBaaparueie ypaBHeHHs"
Kontponbhas padota Ne4 o teme: "Kaaparnunas GyHkmms"
KontponbHas padorta Ne5 o reme: "KBaaparHeie HepaBeHCTBA"
Hrorosas koHTposibHas paboTa 1o anredpe 8§ kiacc.
9 kiacc reomeTpus
KonTpoinbHas padota Nel 1o Teme: «BeKTOpbl, METOI KOOPAMHAT
KounTtponsnas padota Ne2 no teme: «CkansipHoe nmpou3BeeHue BeKTOpOB. COOTHOIIEHNE MEXKIY
CTOPOHAMU U YTTIaMU TPEYTOJIbHHUKA
Kontponsnas padora Ne3 no teme «J[muHa OKpY>KHOCTH, TUIOLIAAb KPyra
9 knacc anredpa
KonTponsnas pabora Nel mo teme: "CreneHs ¢ paiioHaIbHbIM MOKa3aTeneM"
KonTtponsnas pabora No2 no teme: «CreneHHas GyHKIIMS»
KonTtponeHas padota Ne3 mo teme: "[Iporpeccun”
KonTtponpHast padota Ne4 o teme: "DiaeMeHTh TEOPUU BEpOSITHOCTH"
BxonHas koHTpoJsibHas paboTa o MmaTeMaTuke 9 kiacc
HToroas koHTpoJbHAs paboTa Mo MareMaTuke 9 kiacc
K ka0l KOHTpOJILHOH paboTe MpeAcTaBIeHbl KPUTEPUH OLICHUBAHUS U TIEpEBO]T OaJIoB B
OTMETKY.
B cBs13u ¢ nepexoniom B 2022-2023 yyeOHom roy Ha HoBble PI'OC 1 n3meHeHnem
CTPYKTYPHI pa3ieioB U TEM MO MaTeMaTHKe OyJaeT MPOUCXOIUTh MO3TATHOE OOHOBJICHNE
CTPYKTYpPbI KOHTPOJIbHBIX paboT.
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KOHTpOJ’IBHLIe paﬁoTbI o MaTeMaTHuKE

Yueonuk: MaremaTtuka. 6 kiaacc. B 2-x yacrax. Yueonuk - Buaenkun H.S51., Koxos B.U.,
Yecnokos A.WU. u ap.
Kunace: 6 kaacce

KOHTpOJ’ILHaH paﬁoTa Ne 1 mo Teme «I[eJ'II/IMOCTL HaATYpPAJbHBIX YUCEI»

1 N3 aucen 135, 240, 594, 3251 BpinuiiuTe T€, KOTOPBIE AesATCs Haueno: 1) Ha 5; 2) va 9.

2. Paznoxure uncno 84 Ha NpOCTbIE MHOYKUTEIH.

3. Hatigure HanOompIImiA 00U NETUTENh YHCEeT:

1) 36 u 63; 2) 180 u 312.

4, Haiinure nHanMenbliiee 0011ee KpaTHOE YHCET:

1) 5u10; 2)4u 12; 3) 10 u 34.

o. Joxaxwure, uro uncia 945 u 208 — B3aMHO MPOCTHIE.

6. BwmecTo 3Be3nouku B 3anucu 238* moctaBbTe, Takylo IUGPy, 4TOOBI MOJYUEHHOE YUCIIO

ObLI0 KpaTHO 3

Kputepuu oneHuBanus:

Nel 1 3aJlaHNe BBINOJIHEHO BEPHO
(xpHTepHit 0 Hpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOLIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
SO 2 MakcumMaJbHbIN 021
ITYHKTa)
Ne2 1 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
0 Jpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPHUSIM
1 MakcumMaJbHbIH 0aJ11
Ne3 1 3aaHue BBIIOJTHEHO BEPHO
(kpuTepuit 0 [pyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
A oo 2 MakcuMaJbHbIN 0a/1
ITYHKTa)
Neq 1 3alaHue BBIOJIHEHO BEPHO
(KPZ:;%'? (f””‘ 0 Hpyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIONIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
IyHKTa) 3 MakcuMaJdbHBIH 011
Ne§ 1 3a/laHue BBINIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MakcumaJbHbIH 0211
Ne6 1 3a/laHue BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MaxkcumaJibHbIH 0211
10 Bcero 6ajs10B
Onenka:
«5» - 10 6;
«4»-8-90;
«3» - 5-70;
«2»-0-46.

KonTtpoubHnas padora Ne 2 no teme «CpaBHeHuUe, CJIOKeHHE H BBIYUTAHHUE IPo0eiD»
1.Cokpatute 1po0s:

1) E; 2) “
15 21

2.CpaBHute qpoodu:

9 4

—_— H _,

10 5

2. Brruncnure:
7 5 12 9




1
3. W3 nynkra A B nyHKT B Benocuneauct norpatun 36 4, a Ha yTh U3 nyHKTa B B mynkT C

1
— Ha 1§ 4 MeHbIe. CKOJIBKO YacOB MOTPATHII BEJIOCUTICAUCT Ha MyTh U3 MyHKTAa A B myHKT C?

4. Pemute ypaBHEHUE:

8g —-X= 4§;
10 6
. x 31
5. Haiigure Bce HaTypallbHBIC 3HAYCHUS X , TIPU KOTOPBIX BEPHO HEPABEHCTBO 3 < T
Kputepuu oneHuBanus:
Nel 1 3aJlaHuE BBINIOJIHEHO BEPHO
Hf]‘;p;‘;;';‘f)‘:o 0 JIpyrue ciy4au, HE COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPHSM
TyHKTa) 2 MakcuMaJbHbBIN 04711
Ne2 1 3aJ1aHie BBINOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MakcuMaJbHBINH 0211
Ne3 1 3a1aHNe BBINOJIHEHO BEPHO
(kpureprii 0 [pyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
JUIST KQXKJI0TOf =
E— 2 MaxkcuMaJsIbHBbIH 0aJ11
Ne4 2 3aaHue BBITIOJTHEHO BEPHO
1 Pemenue oBeieHO /10 KOHIIA, HO JOIYIIIEHA ONMOKA MITH OITHCKa, C e¢
YYETOM JTAJTbHEHIINE IIIar BBITIOJIHEHBI BEPHO
0 Jlpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONTNE YKa3aHHBIM KPUTCPUSIM
2 MaxkcuMaJbHBIN 011
Ne5 2 3afaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
1 Pemenne moBeneHo 10 KOHIA, HO JOMYIIIEHA OIMMOKA HUJTH OIHCKA, C €€
Y4eTOM JATHbHEHIITNE IIard BBITIOJHEHBI BEPHO
0 Hpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MaxkcuMaJbHBIN 011
Ne6 2 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
1 Pemenne moBeneHo 10 KOHIA, HO JOIMYIIEHA OMMOKA UJIH OIKCKA, C €€
Y4eTOM JaTbHEHIITNE IIard BBITIOJIHEHBI BEPHO
0 Hpyrue cirydan, HE COOTBETCTBYIONIUE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MaxkcuMaJbHBIN 0211
11 Bcero 6as10B
Ounenka:
«5» - 10-11 6;
«4» -8- 9 0;
«3» - 5-7 0;
«2» - 0-4 0.

KonTpoabHnas padora Ne 3 mo teme «YMHOxkeHHe 1po0eid U JesieHHe Ipodein»
1. Beinonnute aevicrsue:

27 16 35 5 16 21
. 4 .
2. Buka KYyIInjia 56 TETpalacHu, U3 HUX 7 COCTaBWJIM TETpaau B KIICTKY. CKOHBKO TETpalacu B

KJIEeTKy Kynuia Buka?
. 7
3. beut cobpan ypoxaii ¢ 42 ra, 4TO COCTaBJseT 2 wiomaay noist. CKOJIbKO TeKTapoB

COCTAaBJIACT IIJ10IIaab BCETO moJs?



4. B nome 45 0JHOKOMHATHBIX KBapTUP, YTO cocTaBisteT 159 Bcex kBapTup. CKOJIBKO BCETo
KBapTUp B 3TOM JloMe?

N 5
5. [IpeoOpasyiiTe OOBIKHOBEHHYIO APOOH ry B OCCKOHEUHYIO MEPUOINYCCKYIO JIECATUIHYIO
IpOOb.
7 9
6. S106noHM COCTaBIISIIOT ﬂﬂepeBbeB, pacTymux B cajy, BHUIIHU — 17 OCTaBILIUXCS

JIEpEBbEB, a OCTAJIbHBIE JiepeBbsl — rpylin. Kakux nepeBbeB B caqy pacTeT 0osbliie Bcero?
Kputepuu oneHuBanus:

Nel 1 3aJlaHuE BBINIOJIHEHO BEPHO
(kputepuii
oo Hpyrue ciydau, Ije COOTBETCTBYIOIINUE YKa3aHHBIM KPUTEPHIM
MakcuMaJbHbIN 04711

ITyHKTa)
Ne2 3aJlaHNe BBINOJHEHO BEPHO

Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONTUE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
MakcuMaJbHBINH 0211

Ne3 3a1aHNe BBINOJIHEHO BEPHO
[pyrue citydau, He COOTBETCTBYIOIIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM

MakcuMaabHbIA 0211

Neq 3afaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
[pyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIOIIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM

MakcuMaabHbBIA 0211

3aaHue BBIOJTHEHO BEPHO

Pemenne moseneHo 10 KOHIA, HO JOMYIIEHA ONMUOKA MUJTH OTIHCKA, C €€
Y4eTOM JATbHEHIITNE IIard BBITIOJHEHBI BEPHO

Hpyrue ciiydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKAa3aHHBIM KPUTEPUSIM
MakcuMaJbHBINH 0aJ11

NI = =R = Y =

o

N

9 Bcero 0asi10B

Onenka:

«5» —9 6annos;
«4» — 6 - 8 6amos;
«3» —4 -5 6annos;
«2» — 0 -3 Oamios.

KonTpoabHasi padora Ne 4 o teMe «YMHOKeHHUE U JeJIeHHe CMEIIAHHBIX YU Ces»
1. BeinonHUTE JeNeHuE:

1) E:g; 2) 5§- i; 3) 8§:2£.
35 5 5 21 4 3
2. B 6 «A» knacce yuarcs 30 9] IIECTUKIACCHUKOB, B 6 «b» — ;OCTaBIHI/IXC}I, aB 6 «B»—

ocranbHble 18 ydamumxcs. CKOJIbKO BCEro IECTUKIACCHUKOB Yy4aTcsi B 3TOM HIKoJie?
3. HaiinuTe 3HaueHue BbIpakeHUS:
15 1 2
3——1-|-2—.
28 6) 19
2 1
4. BpicoTa MpsIMOYrOJBHOTO Mapajulesienuiesia paBHa 65 CM, €ro JjHHa B ZZ pasza Oosblie

BBICOTBI, a MIMPUHA COCTABJIACT 20 % JIJIWHBL. Berauciute 00BeM napannenennr[ez[a?

5. BeruucnuTe 3HaYeHHe BeIpaskeHHs Haubosee ya00HbIM CrIocoO0M:
13.2E+2§.29_29.3£
2 13 4 13 13 6

Kputepun oneHuBanus:

Nel 1 3aJlaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
(purrepuil 0 Hpyrue citydan, He COOTBETCTBYIOIIUE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM




JUIA KaXKI0ro

MakcuMaJdbLHBIA 027171
IyHKTA)

Ne2 3aJlaHu€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM

MakcnuMaJdbHBIA 027171

Ne3
(kpurepuit
UL KaXKJJ0T0
JiecTBUS)

3a1aHue BBIIOJIHEHO BEPHO
Jlpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPHUSIM
MakcnuMaJbHBIA 027171

Ne5 3aJlaHu€E BBINIOJIHEHO BEPHO

Pemenne noBeIeHO 10 KOHIIA, HO JIOMYIIEHA OMNOKA MU OINCKA, C ee
Y4€TOM ﬂaﬂbHeﬁMHe marv BBITIOJIHCHBI BEPHO

Jpyrue ciryqau, He COOTBETCTBYIOLIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcuMaJbHbIA 027171

PINWOIFR P O W

3a/laHue BBIOJHEHO BEPHO

Pemrenne noseneHo 10 KOHIA, HO JOMYIIEHA OJTHA OIMIUOKA UM OTIHCKA,
C €€ y4eTOM JaJIbHEHIIKE IIary BHIITOJTHEHBI BEPHO

Pemienne noseneHo 10 KOHIA, HO JOMYIICHBI JIBE OITUOKH WJTU OTHCKA, C
€€ y4eTOM JaJIbHEHIINE Iark BHIMIOJHEHBI BEPHO

1 Pemenne moBeneHo 10 KOHIA, HO JOMYIIEHBI TPU OIMMOKHA MIIH OTIHCKA,
C €€ y4eTOM JaJIbHEHIIHE IIIary BHITOJTHEHBI BEPHO

Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM

4 MakcuMaJbHBIH 04711

=
(0]
wihNO

N

o

11 Bcero 0a110B

Onenka:

«5» — 8-11 Gamnos;
«4» — 6-7 0amoBs;

«3» — 4 -5 6aminos;
«2» — 0 - 3 6amnos.

KonTpoabHast padora Ne S no reme «OTHOIIEHUS ¥ MPONOP LMD

1. Haitnure otHOIIEHHE: 18 KT : 2T.
17 7

2. 3aMeHHTEe OTHOIICHHE JPOOHBIX YHCENl OTHOIICHUEM HATypajJbHBIX YHCENT | — | —.
18 12
3. U3 60 kr cBexxux cimB moiydaroT 21 kr cymeHbiX. CKOJIBKO HAO B3STh CBEXKHUX CIIUB, YTOOBI
MOJIY4UTh 35 KT CYyHIECHBIX CIIUB?
4. Tlena toBapa mosicuiiack ¢ 340 py6. mo 323 py6. Ha ckoiabko MpOIEHTOB CHHU3WJIACh IICHA
TOBapa?
5. Typuct 3a HekoTopoe Bpems mpomien 9 kM. Kakoe paccrosHue mpoeneT 3a TOXKe Bpems
BCaJIHUK, CKOPOCTh KOTOPOTO B 3 pa3a 60Jibllie CKOPOCTH TypUCTa?
6. Haiigute 1uiMHY OKpY»XKHOCTH U TUIOIIA/Ib KPyra, €CIIU ee paJnyc paBeH 3,5 cM.
Kpurepun oueHuBanus:

Nel 1 3aaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
Hpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
MakcuaMaJbHBIH 02711

Ne2 3aJlaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
Jpyrue cinydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUAM

MakcnMaJbLHBIA 02711

Ne3 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO

Pemienue noBeneHo 70 KOHIA, HO JIOMYIIeHa OINOKA WM OTHCKA, C ee
YYETOM JaJbHEHIIHE MIark BBITIOJIHEHBI BEPHO

Jlpyrue ciaydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcnMaJbLHbBIA 02711

LN I =1 =)

Neq 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO

Pemenne noBeneHo o KOHII4, HO IOIIYIICHA OIIIMOKA HUIIN OITMCKa, C €€

R INNO




YUETOM JTaTbHEHIINE IIary BBITIOJHEHBI BEPHO
0 Jpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MakcuMaJbHBIN 04711
Ne§ 2 3a/laHue BBINOJIHEHO BEPHO
1 Pemienue noBeeHO 10 KOHIIA, HO JOMYIIEHA OMMOKA WITH OTHCKA, C €€
YUETOM JTaTbHEHIIINE 1Ty BBITIOJHEHBI BEPHO
0 Jlpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MakcuMaJbHBINH 0211
Ne6 2 3a/laHue BBIOJIHEHO BEPHO
1 Pemenue moBeeHO 10 KOHIIA, HO JOIYIIIEHA OMMOKA MITH OIHCKA, C €€
YUETOM JTATbHCHINNE IIIary BBITTOJHEHBI BEPHO
0 Jlpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MakcuMaJbHBINH 0aJ11
10 Bcero 0a/10B
Onenka:
«5» - 10 6;
«4»-8-906;
«3» - 5-706;
«2»-0-40.

Kontpoabnas padora Ne 6 no reme «Pannonanabubie yncia. CpaBHeHHe PAIHOHAIBHBIX

1.Haueptute KOOpIMHATHYIO MPsAMYIO U OTMeThTe Ha Hel Touku A((—1), B(4), C(1,5), B(—1,5).

quceJamn

Kaxkue 13 oTMEUeHHBIX TOUESK HUMEIOT IMPOTHUBOIIOJIOKHBIC KOOpI[I/IHaTBI?

2.Breibepute cpeau uncen 9; i;—16; 0;7,2;-3,8; 41; =50; —22; 24.
19 16 17

1) HaTypaJbHbIC,

2) LIETIBIE;

3) OJIOKUTEIBHBIC,

4) Lenble OTpUIATENIbHBIE;

5) JIpOOHBIE OTPUIIATEIbHBIC.

3.CpaBHuTE ynca:

1) 3,1u—6.,7; 2) —4,2u—4,6.

3. Haiigurte 3HayeHue x, eCiu:

1) —x=25 2) —(—x)=-49

4. Pemute ypaBHEHUE:

) =45 2) |4 =-18.

Kpurepun oueHuBaHus:

Nel

2

3a,Z[aHI/Ie BBIIIOJIHCHO BEPHO

[EEN

Pemenue noBeneHo J0 KOHIIa, HO O0IIyIICHa oIIMOKa HIIH OITKMCKa, C €€
Y4eTOM JIaJIbHEHIIINE [Iary BHIIIOJHEHBI BCpPHO

Jpyrue cinydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUAM

MakcnMaJbLHBIA 02711

Ne2

3a,ZLaHI/Ie BBIIIOJIHCHO BEPHO

RINN|O

Pemenne noeneHo 1o KOHIIA, HO OO0IIyIICHa OIIIMOKA HITH OITMCKa, C €€
Y4€TOM JaJIbHEHIIIME [Iary BHITIOJHEHBI BCPHO

Jpyrue cinydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcnMaJdbLHBIA 02711

Ne3

38.)13.HI/IG BBIIIOJIHCHO BEPHO

Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOLINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcnMaJbLHBIA 02711

Neq

R OIFRINO

38.)13.HI/IG BBIIIOJIHCHO BEPHO




(xpurepuit 0 Hpyrue cirydau, He COOTBETCTBYIOLIME YKA3aHHBIM KPUTEPUAM
TUISI KaXKAOTOf 2 M - 6
nyHKTa) AKCHMAJIBHBIN 0211
Ne§ 1 3aJJaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
KpUTEpH
ﬂ;ﬂpmml; oo 0 Hpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOLIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
TyHKTa) 2 MakcuMaJbHBIN 04711
9 Bcero 6a/110B
Ouenka:

«5» — 8-9 6amnos;

«4» — 6-7 6amos;

«3» — 4-5 6amnos;
«2»— 0-3 o6awos.

KoutpoabsHnas pa6ora Ne 8 mo reme «CiioxkeHune U BbIYMTAHNE PALIMOHAJIbHBIX YHCE»
1. BeinosiHUTE NEWCTBUA:

1) 2,9+(-6,1); 4) -4,2-(-5);
8 5
2) -5,4+12,2; 5) 8,5-(-4,6); 7 ———-—.
) ) 8,5-(-4,6) T
3) —1£+(—2§j; 6) 3,8-6,3;
6 8

2. Pemute ypaBHeHHe:  -25—x =- 17.
3. Haiinure 3Ha4YeHNE BBIPAKECHUS:

1 5 7
1) -34+67+(-19)+(-44)+34, 3 3=+ -2-|-|-1—=|
) -34467+(-19)+(-44) ) 33+(-22)-(-1)

4. Yupocrtute Beipaxenue 6,36+a+(-2,9)+(-4,36)+2,9 u Haiigure ero 3HaYeHUE, €CIH d =— 75

5. CKOJIBKO TEJIBIX YUCET PACIOJIOKEHO Ha KOOPAUHATHOW IPSMON MexX Ay uuciamu -7 u 5?7 Yemy
paBHa ux cymma?
Kpurepun oueHuBaHus:

Nel 1 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
ﬂgipf;;%’;‘o 0 Jpyrue cirydan, HE COOTBETCTBYIONINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
IyHKTa) 7 MakcuMaJbHBIH 0211
Ne2 1 3ajiaHue BBINIOJHEHO BEPHO
0 Hpyrue cirydau, HE COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MaxkcuMaJbHBIN 011
Ne3 2 3afaHue BBINIOJHEHO BEPHO
(kputepuid 1 Pemenue noBeseHo 10 KOHIIA, HO JOMYIIEHA OIIMOKA UK OTIHCKa, C €€
Kafﬂim Y4ETOM JlalbHEHIIINE IIark BBITIOJHEHBI BEPHO
IIYHKTA) 0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
4 MakcuMaJIbHBIH 0211
Neq 1 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
0 Hpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MakcuMaJbHBIN 04711
NeS 1 3aJJaHUE BBINIOJIHEHO BEPHO
0 pyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKAa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MaxkcuMaJbHBII 04711
14 Bcero 6a10B
Onenka:

«5» — 13-14 Gannos;

«y» — 10-12 6annos;

«3» — 7-9 0amnos;
«2» — 0-6 Oamos.



KourtpoJabHas padora Ne 9 mo teme «YMHOXKeHHE U JeJIeHUE PAIIMOHAILHBIX Y Ce/D)
1. BeimosiHUTE IEHCTBUSA:

1) -21-38; 3) —1416: (-0,6);
2) —12-(—21} 4) -18,36:18.
13 16
2. YrpocTuTe BhIpaKeHUE:
1) -16x-(-5Yy); 3) a—(a-8)+(12+a);

2) —Ta—9%+a+1lb;
3.Haiingute 3Hauenue Beipaxkenus: (—4,16 —(—2,56)) :3,2-1,2-(-0,6).
4. Yupocrute Beipakenne — 2(2,7x —1) — (6 — 3,4x) +8(0,4x — 2) u BBIUMCIIATE €T0O 3HAYCHUE

Imuu Xx=——.
P 6

Kputepuu onenuBanus:

Nel 1 3aJ1aHNe BBINOJIHEHO BEPHO
KpUTEpH
Hfmpmm';om pyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
MaxkcuMaJIbHBIH 0211

ITyHKTa)
Ne2 3aJlaHue BBINOJIHEHO BEPHO
(kpuTepuit Hpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
MakcuMaJbHbII 04711

JUIS KaXX10ro
IyHKTa)
Ne3 3afaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
Pemenne moseaeHo 10 KOHIA, HO JOMYIIEHA OMUOKA UJTH OTHCKA, C €€
Y4eTOM JTATHHEHIITNE IIard BBITIOJHEHBI BEPHO
Jpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
MakcuMaJbHBINH 0aJ11

RPINW O |~O

Ne3 3a/laHye BBINIOJIHEHO BEPHO
Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOLINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcuMaJbLHBIH 027171

Nes§ 3azjaHue BBINIOJHEHO BEPHO

Pemenne moseneHo 10 KOHIA, HO JOIMYIIIEHA OJTHA OIUOKA WA OTTHCKA,
C €€ y4ETOM JaJIbHEHIIKE IIaru BHITOJTHEHBI BEPHO

Pemenne noBeneHo 10 KOHIA, HO JOMYIICHBI JIBE OITUOKH WJIU OIHCKA, C
€€ y4eTOM JaJIbHEHUINNE Iark BHIMOJHEHBI BEPHO

1 Pemenne moBeneHo 10 KOHIA, HO JOMYIIEHBI TPU OIMMUOKHA MJIA OTIMCKA,
C €€ y4eTOM JAJIbHEHIIIHE IIIar BHITOJTHEHBI BEPHO

Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM

4 MakcuMaJabHbBIN 0211

Wk FRIOIFLINIO

N

o

14 Bcero 0a10B

Ounenka:

«5» — 13-14 6amnos;

«4» — 10-12 6amnos;

«3» — 7-9 0amnos;
«2» — 0-6 Oamnos.

KonTpoabHnas pabora Ne 10 mo teme «Pemenne ypaBHeHUil 1 pelieHne 32124 ¢ MIOMOIIBIO
YPaBHEHUI»
1. Pemure ypaBuenne 13X +10=6X—4.
2. B Tpéx AmuKax JeXUT 75 Kr aneabcuHoB. Bo BTOpoM sIyKe aneiabCUHOB B 4 pasa
6oJiblIIe, YeM B TIEPBOM, a B TPEThEM — Ha 3 KI' MeHbIIIE, YeM B NepBoM. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB aIl€JIbCUHOB JIEKUT B IIEPBOM SIIHKE?
3. Haiigute KopeHb ypaBHEHUS:

1) 0,4(x —3) +2,5=0,5(4 + X); 2) ——=2"%.



4. Pemute ypaBaenue: (4y+6)(1,8—-0,2y) =0.
Kpurepuu oneHuBanusi:

Nel 1 3aJlaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO

Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcnuMaJdbHBIA 027171

No2 3aJlaHu€E BBIIIOJIHEHO BEPHO

RN |O

Pemenne noBeneHo 1o KOHLIA, HO O0IIyHI€Ha OIIMOKA HUJIH OITMCKa, C €€
Y4€TOM JaIbHEHIINIE IIary BHIIIOJIHCHBI BCpHO

Hpyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcnuMaJbHbBIA 027171

Ne3 3aJlaHuE BBINIOJIHEHO BEPHO

R IN N O

(xputepnii
TSt
Ka)J[0T0

Pemenne noBeneHo 1o KOHILIA, HO O0IIyHI€Ha OIINOKA N OITMCKa, C €€
YU4€TOM JaIbHEHIIIE IIary BHITIOJIHCHBI BCPHO

TyHKTa) Hpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOLIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcuMaJabHbIA 027171

Ne4 3aJlaHNe BBINOJHEHO BEPHO

RN~ IO

Pemenne noBeneHo 1o KOHIIA, HO A0IIyHI€HAa OoIHOKa TN OITHMCKa, C €€
Y4€TOM JaIbHEHIINIE IIary BHITIOJIHCHBI BCPHO

o

Hpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM

2 MakcnMaJabHbIA 02711

9 Bcero 6an10B

Onenka:

«5» — 8- 9 6annos;

«4» — 6-7 06amnos;

«3» — 4-5 6amnos;
«2» — 0 -3 Oamios.

KonTpoabHast padora Ne 11 no teme «Ilepnenauky/JsipHble U NapaJuiejibHbIe MpsiMbIe.
OceBast u neHrpajbHas cumMmeTpus. Koopaunarnas miockoctsb. I'pagpukm»

1. [Tepepucyiite B TeTpaas pucyHox 1. o C
[IpoBeauTte yepe3 Touky C:

1) [Ipsimyto a, napaienbHyIO IPSIMOM M;

2) [psimyro b , mepreHMKYIAPHYIO IPIMOi M.

2. Haueprure npousBosibHbIl TpeyroidbHuk ABC. [locTpoiiTe

burypy, CAMMETPUYHYIO TOMY TPEYTOJIbHUKY OTHOCUTEIHLHO TOUKH A. puc.1

3. OTMeThTEe Ha KOOPAUHATHOM TTocKocTh Touku 4 (-1;4) u B (-

4;-2). IlpoBeaute oTpe3ok AB. HaiianTe KOOpIMHATHI TOUKHU IEPECCUCHUs 0Tpe3ka AB ¢ 0Chio
abcrucc.

4, Haueptute Tynoii yron BDK, otmetsTe Ha ero cropone DK Touky M. IIpoBenute uepes
TOYKY M NpsIMyI0, EPICHIUKYISIpHY0 nipsimoii DK.

5. JlaHbl KOOPAMHATHI TpeX BepiiuH npsmoyronbhuuka ABCD: A (-2;-3), B (-2;5) u

C (4;5):

1) HaueptuTe 3TOT IpSIMOYTOJIBHUK.
2) Haiigure koopaunats! Touku D.
3) Haiinute KOOpAMHATHI TOYKH MEpECEUEeHUs AUaroHaneil mpsMoyroJibHUKa.
Kputepun onenuBanus:
Nel 1 3aJlaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
(KpII;IZ:;l;P(IE o 0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIIME YKAa3aHHBIM KPUTEPUIM
TyHKTa) 2 MakcuMaJbHBIN 04711
Ne2 1 3aJlaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MaxkcuMaJIbHBIH 0211
Ne3 1 3aJJaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPHIM




1 MakcuMaJbHBIN 04711
Ned 1 3aJlaHUE BBINIOJIHEHO BEPHO
0 Hpyrue ciiydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MakcuMaJbHBIN 04711
NS «purepnit 1 3a/laHue BBIIOJIHEHO BEPHO
I‘“j[;;x‘)’“’ 0 Hpyrue cirydau, He COOTBETCTBYIOLINE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
3 MakcuMaJbHBIH 0211
8 Bcero 0a/10B
Onenka:

«5» — 7-8 6amnos;
«4» — 5-6 6amnos;
«3» — 4-5 Gannos;
«2» — 0-3 Oamos.

Hrorosasi koHTposbHas padora Nel2
1. Haiinure 3Ha4eHNME BBIPAKECHUS:

3. 3 ,5)( .5
1) (-12,4+8)9) -17, 2) (25 46} : (-15}

8
2. B 6A xiacce 36 yudenunkoB. KommuectBo ydyeHukoB 6b kimacca cocraBisieT 9 KOJINYECTBA

yaeHuKOB 6A kiacca u 80% konmdectBa yueHHKoB 6B kiacca. CkoIbKO 4eIOBEK y4HTCS B 6b

KJIacCce ¥ CKOJIEKO — B 6B Kkitacce?

3. OT™eThTe Ha KoOpAMHATHOU TuTockocTh Touku A(-3;1), B(0;-4) u M(2;-1). I[IpoBeaure npsmyro
AB. UYepe3 Touky M TpoBeAUTE MNPAMYIO @, MapalICIbHYI0 OpsMoil AB, u upsmyoo b,

MEePIEHANKYIISIPHYIO NPAMOU AB.
4. Pemute ypaBHeHue: 8x —3(2x +1) = 2x + 4.
Kpurepun oueHuBaHusi:

Nel 2 3a/laHue BBINIOJIHEHO BEPHO

(kpurepuii 1 1 Pemenne moBeaeHo 10 KOHIA, HO JOIMYIIEHA OMMOKA HUJTH OTHCKA, C €€

Ka)k710ro N
MyHKTa) Y4€TOM AAaJIbHCHUINKNE HIarv BhIIIOJIHEHBI BEPHO

Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcuMaJbLHBIA 027171

Ne2 3a/laHye BBINOJIHEHO BEPHO

RN O

Y4€TOM ,Z[aJ'IBHefIHIHe Iary BBITNIOJIHCHBI BEPHO

Pemenne moseaeHo 10 KOHIA, HO JOIMYIIIEHA OIMMOKA UJIH OIHCKA, C €€

I[I)YFI/IG CJIydan, HC COOTBCTCTBYHOINNEC YKA3dHHBIM KPUTCPUAM

MaxkcnuMaJbLHBIA 02711

Ne3 3aiaHye BBIIIOJIHEHO BEPHO

RINNO

Y4€eTOM JanbHEHIIINe MIaru BLIOJIHECHBI BCPHO

Pemenue noBesieHO 10 KOHIIA, HO JOMYIIEHA OIIMOKA UK OTIHCKa, C €€

I[I)YFI/IG CJIydan, HC COOTBCTCTBYHOIINEC YKA3dHHBIM KPUTCPUAM

MakcnuMaJbLHBIA 02711

Ned 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO

Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOLINE YKa3aHHBIM KPUTEPUAM

MakcnuMaJbLHBIA 02711

OIRLIO|IFL,INO

Bcero 0a10B

Ounenka:

«5» — 8- 9 0amnos;
«» — 6-7 0amnos;
«3» — 4-5 Ganos;
«2» — 0 -3 Oamios.




KoHnTpoJibHbIe paboThI 10 TeOMeTPUM
Yueonuk: I'eomerpus. 7-9 kiaacc. Yueonuk - Aranacsan JI.C., byry3os B.®., Kagomues C.b.
U 1p.
Kuace: 7 kiace

KonTpoabnas padora Nel no teme: «HavajibHble reoMeTpuYecKue CBeAeHUS
1.Onpenenute, sIBISETCS 1M YTBEPAKAECHNUE BEPHBIM

Ne  VTBepxknenue Ha/Het
1  Yepes m00bie JBE TOYKH MOYKHO MPOBECTH MPSIMYIO U TIPUTOM TOJIBKO
OJTHY.

2  UYepes mr00yr0 TOYKY MPOXOAUT OOJIEe OJHON TIPSIMOH.
YacTp npsiMoii, OrpaHUyYeHHas IBYMSI TOUKAMU, HA3bIBACTCS JIy4OM.
4 VYron - 310 reomeTrpuyeckas (urypa, oOpazoBaHHas IBYMsl JydaMu,
HCXOJIAIIUMH U3 OJTHON TOUKH.
5 CMexHble yribl - 3TO JBa YIjia, y KOTOPBIX OJHA CTOpOHA oOIias, a
JIBE IPYTHUE SIBISIFOTCS MPOJA0KEHUE CTOPOH APYT JIpyra.
CMeXHBIE YTIIbl PABHBI.
7  BeprukanbHbl€ YIJbl - 3TO JBa yIyia, CTOPOHBI OJHOTO W3 KOTOPBIX
SBIISIOTCS MTPOJIOJLKEHHUSIMH CTOPOH JIPYTOTo0.
8  Ecnwm mBa yria paBHBI, TO YIIJIBI BEPTHKAIBHEIE
9 OmwH U3 yriioB, 00Opa30BaHHBIX NPH TEPECEUYCHUN JBYX NPSIMBIX, -
MIPSIMOM, TO OCTAJIHHBIC YTIIIbI OCTPHIE.
10 Jly4, ucxonmsmmii W3 BEPIIUHBI yIiia M JCTSAIIANA €r0 Ha JIBa PaBHBIX
yTjia, Ha3bIBa€TCS €ro OMCCEKTPUCOM.
2. Touka F nemut otpesok PT Ha nBa oTpeska. Halinure mmny otpeska PT , ecnu u3BecTHO, 9TO
FP =11,9mMm, FT= 8,7 MM.
3. JIya OB nemut yron AOC Ha 2 yrina. Haitmm yron AOC, ecim yron BOC = 44° | a yron AOB=
68° .
4. OnuH U3 cMexHbIX yriaoB paBeH 1150 . Haiitu rpagycHyro Mepy Apyroro yria.
5. Cymma BepTUKAJIBHBIX YIJIOB paBHa 124 rpagyca. HaiiTu rpagycHble MEPBI 3TUX YTJIOB.
6. Kakoii yros o06pa3yrot yacoBasi U MUHYTHasl CTPEJIKM 4acoOB, KOT/1a OHU MOKa3bIBaIOT 4 4.
Kpurepun oueHnBanus:

w

(ep]

Nel 1 3a/laHye BBIIOJIHEHO BEPHO
(kpurepii 0 Hpyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIOIIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
JJI1 KQX101ro -
myHKTa) 10 MaxkcuMaJbHBIN 0211
Ne2-Ne6 1 3a/laHue BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 [pyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOUIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MaxkcuMaJibHbIi 6211
15 Bcero 6a/i10B
Ouenka:

«5» - 14-15 6;
«4» -10-136;
«3»-7-90;
«2»-0-60.

Kourpojabnas padora Ne2 mo teme: «TpeyrojbHUKN»

1.Onpenenute, ABASETCS JU YTBEPKACHUE BEPHBIM
Ne  VTBepxaenue Ha/Het
1 Ecnu naBe CTOPOHBI M YrOJl OJHOTO TPEYroJIbHUKA COOTBETCTBEHHO

paBHBl JBYM CTOpOHaM M YINIy APYTOro TPEYrojbHUKA, TO TaKUE

TPEYroJbHUKU PaBHBI.
2 Ecnmu Tpu CTOPOHBI OJHOTO TPEYroJIbHUKA PAaBHBI TPEM CTOPOHAM

JPYroro TpeyrojbHUKa, TO TaKUE TPEYTOJbHUKU PaBHBI.
3  Ecnu croponHa u /1Ba mpuiexamux K HEl yria oOJHOTO TPEeYrojJbHHKa
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javascript:void(0);

COOTBETCTBEHHO PaBHbI CTOPOHE M JIBYM IpHJIEXKAIlUM K HEH yriam
JPYroro TpeyrojbHHUKa, TO TAKKE TPEYTOJIbHUKN PABHBI.

4  TpeyronbHUK — pPaBHOOGAPEHHBIH, €CIM TPU CTOPOHBI 3ITOTO
TPEYTrOJbHUKA PABHBI MEXTy COOOM.

5 MenuaHoil TpeyrojpHUKAa HA3bIBAETCS OTPE30K, COEAMHSIOIIUMN
BEPIIMHY TPEYrOJIbHUKA U CEPEUHY OJIHOM U3 CTOPOH.

6 Meguana paBHOOEIPEHHOTO  TPEYroJbHHWKA, TPOBEICHHAs K
OCHOBAHHUIO, SIBJISIETCS BBICOTOM M OUCCEKTPUCOM.

7  PaBHOCTOPOHHMH TpPEYrOJIBHUK 3TO TPEYrOJIbHUK, Yy KOTOPOTO BCE
CTOPOHBI PaBHBI.

8 BbIcOTONl TpeyroibHHKA, OINYOICHHBI W3 JAaHHOW  BEPIIMHBI
Ha3bIBACTCSl MEPHEHAUKYIAp, MPOBEAEHHBIM K NpsAMOM, KOTopas
COJIEP’KUT CTOPOHY TPEYTrOJIbHUKA

9 T'pamycras mepa ocTporo yria 6omsie 90°

10 Ecnmm B TpeyrodpHHKE JBa yrila paBHBl, TO TPEYrOJIBHHUK
paBHOOEIPEHHBII.

2. IlepumeTp paBHOCTOPOHHETO TPEYrobHUKA paBeH 27 cM. HailTu CTOpOHY 3TOTO TpeyrojbHUKA.

3. B paBHOGenpeHHOM TpeyrombHuKe, Tie AC= CB, yrox C = 46°. Haiiti yrisr A u B.

Ilpumeuanue: pucynok nepenecmu 6 mempaos

. C
/\
A
A B

4. Tpeyromsank ABC paBHOGenpenHnbIii ¢ ocHoanue AC. / 2= 35°. Haiitu £ 3.
Ilpumeuanue: pucynox nepenecmu 6 mempaos
B

3.1 p)

A C
5. IlepumeTp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTroJIbHUKA paBeH 12 cM, O0KOoBas cTOpoHa paBHa 5 cM. Haiitu
YeMy paBHO OCHOBaHHE PaBHOOEIPEHHOTO TPEYroJIbHUKA
Kpurtepun oueHuBanus:

Nel 1 3aiaHye BBIIIOJIHEHO BEPHO
(kpurepuii 0 [pyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIOLME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
Mﬁ;:lﬁ?m 10 MakcuMaJbHBIH 0211
Ne2-NeS 1 3aiaHye BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 pyrue cirydamn, He COOTBETCTBYIOUIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MaxkcuMaJIbHBIH 02711
14 Bcero 6aJs10B
Onenka:
«5» - 13-14 6;
«4»-9-120;
«3» - 6- 8 0;
«2»-0-56.

KonTtpoabHnas padora Ne3 nmo teme «IlapajienbHble NpsiMbie»
1.0Onpenenute, sIBISETCS U YTBEPXKACHNE BEPHBIM
Ne  VTBepxaenue Ha/Het
1 Tlpsimble mapajienbHbl, €CIM PAaBHBI HAKPECT JIEKAIUE YTIIbI



2 Ecau cymMMa BHYTpPEHHHX OJHOCTOPOHHMX yrjioB pasHa 180° | To
IIpsIMbIE NTAPAJIEIbHBI

3  Ecnm npsMas mepecekaeT oJHYy M3 JIBYX MapajlIeNIbHBIX MPSIMBIX, TO
OHAa HE IIEPECEKACT APYTyIO

4 Eciu 1Be mnapajlelibHblE IPSMBIE II€PECEUEHBbl  CEKYIIEW, TO

COOTBCTCTBCHHBIC

yris! paBabl 90°,

5 Ecnu npsmas nepneHauKkyiaspHa K OJHOW W3 JIBYX MapaliesIbHbIX
IPSIMBIX, TO OHA MEPIEHIUKYJIIPHA U K IPYTOH.

2. Jano: m|n, £ 1 =10

3. Ha manHOM pucyHke
Haiinure £4

0°. Beraucnure rpagycHyio mepy £ 2.

£1=82°, »£2=119°, ~£3=82° / 2\
3 4

Ilpumeuanue: pucynok nepenecmu ¢ mempaos / \

4. Ha nannom pucynke AC L CD u BDL CD ZE — octpsrii.

a) Jloxaxwure, uro AC napamienasHo BD
0) Hatiqure ZABD, ecitu ZCAB=130°.
Ilpumeuanue: pucynok nepenecmu é mempaos

m
O
O

Kpurepun oneHnBaHus:

Nel 1 3a/laHue BBINIOJIHEHO BEPHO
(kpureprii 0 Hpyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIONIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
JJI1 KaX101ro 5 M - 6
nyHKTa) aKCHUMAJIBLHBIN 0aJ11
Ne2-Ne3 1 3a/laHue BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 [pyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOUIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MaxkcumaJibHbIi 0211
Ne4 1 3a/laHue BBIIIOJIHEHO BEPHO
(kpuTepuid 0 [pyrue ciiyyau, He COOTBETCTBYIOLME YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
JJI1 KQXI0ro 2 M < 6
myHKTa) aKCHUMAJIBHBIN 0aJ11
9 Bcero 6a/10B
Ounenka:

«5» — 9 6amnos;
«4» — 6 - 8 bamoB;
«3»—4 -5 Oamnos

2

«»—0 -3 0amwos.

KonTtpoabHnas padora Ne4 mo teme «CyMma yrijioB TpeyroJibHUKa»
1.Onpenenute, sBIAETCS U YTBEPAKACHNUE BEPHBIM

Ne  VrtBepxnenue

Ha/Her

1  Cymma yrioB TpeyronsHuka pasna 180° .
2 BHemHUM yrJIOM TpeyrojbHMKa Ha3blBaeTcs JiIoOOW  yrod,
PacIoJIOKEHHBIN BHE TPEYTOJIbHUKA.

3 Jlns kaxmgou wu3

BCpHIMH TPCYroOJIbHUKA MOXXHO IIOCTPOUTH JBa

pPaBHBIX BHEIIHMX yIJIa. 3HAYUT BCEr0 BHEIIHHX YIJOB Yy
TpeyroyibHuKa OyJet 6.




4  Tpeyrombuuk ¢ yriom 90° Ha3pIBaeTCS HPAMOYTOJIBHBIM.
5 CropoHa  MNpsMOYrOJIBHOIO  TPEYrOJbHUKA,  IPOTUBOJIEXKAIAS
MIPSIMOMY YI'J1y, Ha3bIBA€TCSl TUIIOTEHY30H.
2. B tpeyronpHuke 1Ba yriaa pasHbsl 27° u 79°. Haiinure ero Tpetuit yroJ.
3. B npamoyroasHOM Tpeyroibuuke, yroi C pasen 90° | yron A pasen 34° . Haiimute yron B.
4. Haiitu yriiel paBHOOEPEHHOTO TPEYroJIbHUKA, ECJIM BHELIHUI YroJl IpU OCHOBAaHUU PaBEH
105°.
Ilpumeuanue: pucynok nepenecmu é mempaos

10 '.!_-' .|. :-:"'.
A L

Kputepuu oneHuBanus:

Nel 1 3aJlaHNe BBINOJIHEHO BEPHO
(xpHTepHit 0 Hpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOLIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
JUISL KaXKJI0r o o
E— 5 MakcuMaabHBIA 0211
Ne2-Neq 1 3afaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
0 Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOININE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MakcuMaabHBINA 0211
8 Bcero 6ajioB
Ouenka:

«5» — 7-8 6annos;
«4» — 5-6 6annoB;
«3» — 4-5 Gannos;
«2» — 0-3 OGamnos.

KonTpoasHnas padora Ne 5 mo teme: «CooTHOIIEHNE MEKIY CTOPOHAMM H yIJIaMU

TPeyroJibHuKa»

1.0npenenute, ABISETCS JIM YTBEPAKIEHUE BEPHBIM

No  VTBepxkaeHue Ja/Her

1 BaewHwuii yroa TpeyroiabHHMKa - 3TO YroJl, IpajycHas Mepa KOTOpOro

paBHa CyMMe IpaJlyCHbIX MEp JIBYX YIJIOB TPEYrOJbHUKA

B TpeyroyibHuKe NpOTUB GOJIBLIETO yIJla JEKUT MEHbILask CTOPOHA

B ocTpoyrossHOM TpeyrojbHUKE BCE YIIIbl OCTpbIE

B npsiMOyrosipHOM TpeyrosibHUKE BCe YIJIbl IpsSMbIe

B npsiMoyrosipHOM TpeyrosibHUKE CyMMa OCTpPbIX YIJI0B paBHa 90

rpagycam

6 Kaxnas cropoHa TpeyrojbHHKa MEHbILIE WIM paBHA CyMME JIBYX

JPYruX €ro CTOpoH

2. B tpeyronsauke MCE, yron MCE=38°, yron MEC=104°, ME=10cwm. Haiinute EC.

3. Ilepumerp TpeyronbHuKa paBeH 75cM. OnHa ctopoHa paBHa 23cM, Apyras Ha 19cum Gosblie.

Haiimure cTOpOHBI TpEYroabHUKA.

4. B tpeyronsnuke ABC: ZA=40°, «B=90°. Haiinure ZC u cpaBHute croponsl AB u BC.

5. Ne2 B nmpsimoyrosibHOM TpeyrosibHuke ABC ¢ npsiMbim yriowm B,

O~ wdN

ZA=60°, AB=5cmMm.
Haiinure runorenysy AC. A
Ilpumeuanue: pucynox nepenecmu 6 mempaos o0°
B C
Kpurepun onenuBanus:




Nel 1 3aJlaHU€E BBIOJIHEHO BEPHO
(xpurepuil 0 Hpyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUAM
mﬁ;:lﬁ())ro 6 MakcuMaJIbHBbIH 0aJ11
No2-NeS 1 3aJlaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MaxkcuMaJIbHBIH 0211
10 Bcero 6a/110B
Ouenka:
«5» - 10 6;
«4»-8-906;
«3» - 5-706;
«2» - 0-40.

Hrorosasi KOHTpPOJILHAsA padoTa
1.0Onpenenute, sIBISETCS 1M YTBEPXKAECHNUE BEPHBIM
Ne  VrtBepxnenue Ha/Her
1 Yepes mo0yr0 TOUKY MOXKHO MTPOBECTH TOIBKO OJHY IPSIMYIO
2  Cymma cMexHBIX yriaoB pasHa 180°
3 Ecam npu nepecedeHun IBYX MPSMBIX TPEThEH MPSMON BHYTPEHHHE
HaKpECT JieXKalllie YIIIbl paBHbI, TO 3TU JABE MPSMbIE MapaliebHbI
Uepes mr00bIe 1BE TOYKH MTPOXOAUT 00JIee OHOU TIPSIMOit
I'pagycHas Mepa mpsiMoro yria pasaa 90°
I'pamycHas Mepa ocTporo yria 6ombime 90°
JIBa TpeyroyibHUKa paBHBI, €CIIM COOTBETCTBYIOIIHNE YIJIbl PaBHBI.
Ecmu yron paser 30°, To cMexHBIH ¢ HUM paBeH 60°
Menuana Bcerza JIeIUT IOIoJIaM OJWH U3 YIJIOB TPEYroJIbHUKA.
0 UYepes TouKy, HE JSKAIIYIO HA MIPSIMON, MOKHO TTPOBECTH TOJIBKO
OJIHY IIPSAMYIO, ApaJJIENIbHYIO JaHHON

= O 0o ~NOo O b~

2. lniuna otpe3ka AB paBHa 5,5 cMm, mmuHa otpeska CJI Ha 2 cM Oombiie. Hailtu cymmy aimH
3THX OTPE3KOB.

3. Touka D nexut Ha otpe3ok AC. CpaBHUTE JUIMHBI OTPE3KOB.

4. CMeXHBIE YTIIbl H300pa)KeHbl HA PUCYHKE. ..

5. OnuH U3 cMexHbIX YIiioB paBeH 113°. Haitnure BTopoid yroJ.
Kpurtepun oueHuBanus:

Nel 1 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
Hgl;pllg;l;vzo 0 Jpyrue cnydau, EIC COOTBETCTBYIOIIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
myHKTa) 10 MaxkcuMaJIbHbIN 0aJ11
No2-NeS 1 3aJJaHU€E BBINIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MakcuMaabHbIH 0211
15 Bcero 6a10B
Ounenka:

«5» - 14-15 6;
«4» - 10 - 13 6;
«3» - 7-906;
«2»-0-60.
KonTtpoabHnbie paboTsl o ajaredpe
YueOnuk: Aareopa 7 kiacce - Koasirun FO.M., Tkayesa M.B. u ap.



Kuaacce: 7 kjacce

KonTtpoabHas padora Nel mo teme: "Anredpanvyeckue BbIpaKeHus'
1. Yopoctute BbIpaxeHUs:
a)2a-3b; 6)—4-(x+2); B)3x+7+ (2x—-5); r)(Bx—2y)— (2x—3y);
2. Pemute 3amauy:
« Ilepumerp kBagpara paseH 36 cM. Haiinure cTOpoHy 3TOro KBajpaTta»
3. Pemnte ypaBHEeHHS:
a)2x=18; 6)3x—9=6 B)6x—10=4x —2;
4. Pemute 3a7a4y ¢ HIOMOUIbIO YPABHEHMUS:
«Y Banu Ha 45 pyOueii 6onbiie yem y Mamm, a Bcero y Banu u y Mamm Bmecte 335 pyOuiei.
Ckonpko aeHer y Mamu?»
Kputepuu oneHuBanus:

Nel 1 3aJlaHNe BBINOJHEHO BEPHO
(xpHTepHit 0 pyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
JUIST KaXKJIOTO =
E— 4 MaxkcuMaJibHBIH 02711
Ne2 1 3aJlaHNe BBINOJHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MakcuMaJIbHbIH 0211
Ne3 1 3a/1aHue BBITOJTHEHO BEPHO
(kprTepuid 0 [pyrue ciydyaun, He COOTBETCTBYIOLIME YKA3aHHBIM KPUTEPHSIM
A 3 MaxkcuMaJibHBIH 0211
ITYHKTa)
Ne2-Ne6 2 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
1 Pemrenne moBeneHo 0 KOHIIA, HO JIOMYIIIEHA OINOKA MIIH OTIMCKA, C e
YUYETOM JajbHEHIINE Iark BBITIOJIHEHbI BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOLINE YKAa3aHHBIM KPUTEPHSIM
2 MakcuMaJbHbIN 027171
10 Bcero 6aJi10B
Ounenka:
«5» - 10 6;
«4»-8-90;
«3» - 5-70;
«2»-0-46.

KonTtposbHas padora Ne2 o teme: "YpaBHeHnus'
1. HaliguTe 3HaueHue 3aJaHHOTO YHUCIIOBOTO BBIPAKCHHUS:
a)9,5-56+23-1,2
2. PemuTe nanHoe ypaBHEHUE:
a)3y+7=4.
3. YopocTuTte 3a1aHHoe anreOpanyeckoe BrIpakeHre. BeunucianTe ero 3HaueHue:
12 +4*(3z-4)-(5z+6), npu z=2
4. Pemute 3aa4y ¢ HOMOIIbIO YPAaBHEHHUS:
B 6ubnmoreke Bbmanu kauru 6, 7 U 8 kinaccaM. 6 kiaccy pazaanu 1,5 pasa Gonblie KHUT, yeM 7
knaccy 1 Ha 50 kHuT 607bIe yeM 8 kiaccy. CKOJIbKO KHUT BBIAAIH KaXJIOMY KJIAcCy, €CIIU BCETO
BeLgau 350 xuur?
Kputepun oneHuBanus:

Nel 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
Jpyrue cinydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUAIM
MaxkcuMaJIbHBIH 0211

Ne2 3aJJaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
Jpyrue cinydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUAIM

MakcnMaJbLHBIA 02711

N ROk k| ok

Ne3 3aI[aHI/Ie BBIIIOJIHCHO BEPHO € UCIIOJIB30BAHUECM ITPpaBUJIa PACKPBITHA

CKOOOK u HaXO0XIACHUA I'IOI[06HBIX cjrara€MabIx




[EEN

3aaHue BBIMOJHEHO BEPHO O€3 UCIOJIb30BaHUS MIPABHJIA PACKPBITHS
CKOOOK U HAXOXKIECHUSA

0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MakcuMaJbHBIN 04711
Ned 2 3a/1aHue BBIIOJIHEHO BEPHO

1 JlonyiieHa BbIYKMCIUTENbHAS OIMOKA
0 Jlpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPHUSIM
2 MaxkcuMaJbHBIH 0211
6 Bcero 0as10B

Onenka:

«5» - 6 0;

«4» - 4-50;

«3» - 3 0;

«2»-0-60.

KonTtpoabHas padora Ne3 no teme: «CreneHb ¢ HaTypajJbHbIM NoKa3ateaeM. OqHOYIeH»

Nel. Beruncnure:
3

2
a)102-2;  6) (§> . B) 22— (=2)%
No2. BeInoJsiHUTE NEUCTBHUS:
a)x?-x?% 6)x>:x3% B)(x%y3*%
Ne3. Vmpocrture BbIpakeHHUS:
a) 3x%y-xy; 6)5xy3-3x%y; B)6xy-x2y?

2_33

No4. Mcniosib3ysi CBOMCTBA CTETIEHU, HAWUTE 3HAUECHUE BBIPAKCHUS: ”

5. Yopoctute BeIpaKeHHUE:
5c2d - 2c2d + cid + 2c3d
Kpurepun oueHuBaHus:

Nel 1 3a/laHue BBINIOJIHEHO BEPHO
(kpurepii 0 Jpyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIONIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
JJI KaX10ro 3 M - 6
myHKTa) AKCHUMAJIBHBIN 0211
Ne2 1 3a/laHue BBIIIOJIHEHO BEPHO
(kpurepuii 0 pyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIOIINUE YKAa3aHHBIM KPUTEPUSIM
JJI1 KaX10ro 3 M - 6
— AKCHMMAJIBHBIN 0211
Ne3 1 3a/laHye BBIIIOJIHEHO BEPHO
(kpurepii 0 pyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIONIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
JJI1 KaXI0ro 3 M - 6
— AKCHMAJIbHBIN 0aJ1J1
Ned 2 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
1 JlomyiieHa BbIYMCIUTENbHAS OIINOKa
0 pyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
2 MaxkcuMaJibHbI 6211
NedS 1 3aJJaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Hpyrue ciydaun, He COOTBETCTBYIOUINE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MakcuMaJIbHbIN 0aJ1J1
12 Bcero 0a/s10B
Ounenka:

«5» — 10-12 Gannos;
«y» — 7-9 6annos;
«3» — 5-6 6amnos;
«2» — 0-4 Gaos.

KonTtpouabHas padora Ned no teme: "MHorouJieno"



1. BbllosIHUTE YMHOKEHUE:!

a) 2y (y+2); 6) 3y* x(3+y)
2. PackpoiiTe ckoOKH:
a) (a-3)% 0) (6x* +y*)*

3. BeiuuciuTe 3HaYCHNUE BBIPAKCHHS
(z2+322-22)+(z-1)(z+ 1)* npu z=3
4. Perute 3a/a4y, UCIOJIB3Ys TPH 3TAlla MATEMATHIECKOTO MOICIMPOBAHUS:

Jan kBaapaT. Ero cropoHy yBeIuuuiau Ha 2 CM., U IUIOIIA/Ib KBapaTa yBEJIU4YMUIach Ha 28 cM?.

Yemy ObLTa paBHA CTOPOHA KBaJIpaTa B caMOM Havaje?
Kpurtepuu oneHuBaHus:

Nel 1 3aJlaHuE BBIIIOJIHEHO BEPHO
(xpuTepuid 0 Hpyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUAM
JUISL KasKJI0TO =
— 2 MakcuMaJbHbIH 0211
Ne2 1 3a1aHNe BBINOJIHEHO BEPHO
(xpHTepHit 0 pyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPHUIM
JUIST KaXKJIOTO =
mynicra) 2 MaxkcuMaJsIbHBbIH 0aJ11
Ne3 2 3aaHne BBIOJIHEHO BEPHO C UCTIOB30BaHUEM MTPAaBUIIa PACKPBITHS
CKOOOK M HaX0/IEHUs MOJI0OHBIX CIaraeMbIX U (OPMYI COKPAIIEHHOTO
YMHOYXCHUS
1 3aaHne BBITOJIHEHO BEPHO 0€3 MCTIOIb30BaHUs MPAaBHIIa PACKPBITHS
CKOOOK U HaXOXKJIEHUS
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MaxkcuMaJIbHbIH 0211
Ne4 2 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
1 Jlomy1ieHa BEIYMCIIUTENbHAS OIIIOKa
0 Jpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOLINE YKa3aHHBIM KPUTEPUAM
2 MakcuMaJbHbIN 027171
8 Bcero 6aJi10B
Ounenka:

«5» — 7-8 6annos;
«4» — 5-6 6amnoB;
«3» — 4-5 6annos;
«2» — 0-3 OGaymios.

KonTpoabHasi padora NeS nmo reme: " Pa3jioxkeHue MHOTO4J1€eHOB HA MHOKMTEIH "
1. Paznoxkure cienyromniye BoIpaXXeHUs] HA MHOKHUTEIH:

a) 6x3- 5x% 6)y?+ 18y +81; B) 9a®— 16;

r)2x?—xy; m)2a(a-1)+3(a-1)

2. Pemure ypaBHeHue: a) X° — 64x =0

4 cd?

2cd

3. CokpaTuTe 3a1aHHYIO Ipo0Ob: a)

Kpurtepun oueHuBanus:

Nel 1 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
(kpurepii 0 Jpyrue cinydan, He COOTBETCTBYIOLINE YKa3aHHBIM KpUTEPUIM
IS KaXKZI0rO ”
myHKTa) 5 MaxkcuMaJIbHbIN 0aJ11
Ne2 1 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Jpyrue cinydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUAM
1 MaxkcuMaJIbHBIH 02711
Ne2 1 3aJJaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Jpyrue cinydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MaxkcuMaJIbHBIHA 0211
7 Bcero 6aJ10B
Onenka:

«5» — 7 6annos;




«4» — 5-6 6amnos;
«3» — 4-5 6amnos;
«2» — 0-3 Gamios.

KonTpoabHnas padora Ne6 mo teme: "Anreopandeckue apoou"
1). Cokpature apoOs:

14a°6° x® +x a+2s
a). ———; 0). ; 8. ———.
) 2la‘s ) x? ) a’ —46°
2). BeinmonHuTe NEUCTBUS:
a). 2x  2a ’ 5). 2-as N 26 ’
xX—a Xx+a 2a+as 2+¢
2
8). ¢ — ¢
c+1
3). Ynpocture BhIpaKeHHUE:
75 12
x2—y? xy-x* x*+xy

4). Coxparute ApoOb 1 HaIUTE €€ 3HAUCHUE:

Wy +3x=3y =58 =34 a=31.

a® -9
Kpurtepun oueHuBanus:
Nel 1 3afaHue BBIMOJHEHO BEPHO
(kpureprii 0 [pyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOINE YKAa3aHHBIM KPUTEPHUIM
JUIST KaXKJI0TO =
— 3 MaxkcuMaJIbHBbIN 0aJ11
Ne2 1 3azaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
H;I;PE;;I;‘Z?O 0 Hpyrue ciyqau, EIG COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUAM
IyHETS) 3 MakcuMaJbHBIH 0211
Ne3 2 3afaHue BBINIOJHEHO BEPHO
1 Jlomy1ieHa BEIYMCIIUTENIbHAS OITHOKA
0 Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
2 MaxkcuMaJIbHbIH 6211
Ne4 2 3ajiaHue BBINIOJHEHO BEPHO
1 Jlomy1ieHa BEIYMCIUTENbHAS OIITOKa
0 Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
2 MaxkcuMaJibHbI 6211
10 Bcero 6a/10B
Ounenka:
«5» - 10 6;
«4»-8-90;
«3» - 5-70;
«2»-0-46.

KonTpoabnas padora Ne7 mo teme: "JInneiinast pynkuus"
1. 3apana ¢pynkuus y=3X - 4. [loctpoiite e€ rpadux.
Hcnonb3yiiTe ero, 4To0bl HAUTH:
a). Yemy paBHO 3HaYeHHUE ) TpU X = 2;
0). Ilpu kakoM 3HaYeHWU X 3HAUYEHHUE ) PaBHO — 3;
g). [lpoxomut nu rpapuk ¢GyHKIHH Yepe3 Touky A (-5;3).
2.lana pyskuus y= - 3x + 8. [IpoBepbTe, IPUHAICKHT JIU TaHHOH QyHKIMK Touka A (-2; 14)?
3. B kakoii Touke nepecekaroTcs npsmMeie: y=2X; Y = X + 2.
4. B 0/1HOI KOOPAWHATHOM MJIOCKOCTH MOCTpoiiTe rpaduku GyHKIMIA:
y=x+3u y=3-x
Kpurepun onenuBanus:




Nel 1 3aJlaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
(xpuTepuit 0 Hpyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUAM
JUJIA KaX10ro <
— 4 MakcuMaJIbHBbIH 0aJ11
Ne2 1 3aJlaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MaxkcuMaJIbHBIH 0211
Ne3 1 3aaHne BBITOJHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MaxkcuMaJIbHBIH 0211
Ne4 1 3aJlaHuE BBINIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciaydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKAa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MaxkcuMaJIbHBIH 0211
7 Bcero 0as10B
Ouenka:

«5» — 7 6aiios;

«4» — 5-6 6amoB;
«3» — 4-5 06amnos;
«2» — 0-3 OGamnos.

KonTpoabnas padora Ne8 no Tteme: "CucremMbl ypaBHeHHi»
x+y=5

y=2x+2

Pemmure cucremy ¢ momMomipo rpau4eckoro MeToa.

1. 3agana cucrteMa ypaBHEHMII: {

. 15x — 4y =8
2. Pemute nanHyro CUCTEMY YpPaBHEHUN METOJIOM MOJICTAHOBKH 3x4y=1
3. Pemure cneayronyo cuCTeMy YpaBHEHHI METOIO0M alTreOpandecKoro YMHOKECHHS

X+ y=45

{x —y=13
4. Pemute 3aadyy ¢ MOMONIBIO CHCTEMBI. 3a 3 TeTpaau W 5 Kapanpaameid Cama 3amiatuain 29
pyOnei, a Tanst 3a 1 TeTpans u 7 kapangameit — 31 py6sb. CKOJIBKO CTOUT TETPAab U CKOJIBKO -
KapaHar?
Kpurepun oueHnBanus:

Nel 3afaHue BBIMIOJHEHO BEPHO

Jlomy1ieHa BEIYMCIIMTENbHAS OIIMOKa

Hpyrue cirydaun, HE COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
MakcuMaJbHBIH 0aJ11

Ne2 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
JlomyiiieHa BbIYMCIUTENbHAS OMIHOKA
Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM

MaxkcnuMaJbLHBIA 02711

Ne3 3afaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
Jlomyiiena BeIYMCIUTENbHAS ONOKa
Hpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcnuMaJbLHBIA 02711

Ned 3aJlaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcnMaJbLHBIA 027171

RPIOIFRPINOIFRLININIOIFRLININIOIFLIN

7 Bcero 0a10B

Ouenka:

«5» — 7 6annos;
«4» — 5-6 6amos;
«3» — 4-5 0amnos;
«2» — 0-3 Oamios.



HTrorosasi kKoHTpoILHAsI paboTa mo ajnredpe 7 Kjacc.
1. Pemure nuHeiiHOE ypaBHEHUE:
a)-3x—-1=0
0) 3y-11=1-2y
2. Ogno uucino Gonbine Apyroro Ha 14, a ux cymma pasHa 58. Haiigure atu yncona.
3. Ympocrute Boipaxenue: (2x+1)? -(x-5)(x+5).

4. IlpencrasbTe BuIpaxkenue B Buje crenenu: a) (a°)3:al%-a;  6) (3x%y*) 3: (3xy?) 2
5. Pemmre cucreMy ypaBHeHHI
x+2y=3
2x—2y=6.
Kpurtepnu oneHuBaHus:
Nel 1 3aJlaHNe BBINOJIHEHO BEPHO
;‘;IZ{“;;S(E‘EFO 0 Hpyrue ciydau, I;Ie COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPHUSIM
— 2 MaxkcuMaJibHBIH 02711
No2 1 3aJlaHNe BBINOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MaxkcuMaJibHBIH 0211
Ne3 1 3a/iaHue BBITOJTHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPHSIM
1 MakcumMaJbHbIH 0aJ11
Ne4 1 3afaHue BBIMOJHEHO BEPHO
;‘;i“zaeg‘;‘zm 0 Hpyrue ciydan, ile COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
TyHKTa) 2 MaxkcuMaJsIbHBbIN 0aJ11
Ne5 2 3a/laHue BBINIOJIHEHO BEPHO
1 Jlomy1ieHa BEIYMCIIMTENIbHAS OIITOKa
0 Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOLINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
2 MaxkcuMaJIbHbIH 6211
8 Bcero 6ajs10B
Ounenka:

«5» — 7-8 6annos;
«4» — 5-6 6amnoB;
«3» — 4-5 6annos;
«2» — 0-3 OGayoB.




KouTpoJibHbIe paboThI 10 reOMeTPUM
Y4ueonuk: I'eomerpus. 7-9 kiaacc. Yueonuk - Aranacsan JI.C., byry3os B.®., Kagomues C.b.
U 1p.
Kaacc: 8 kaace

BxoaHasi KOHTpoJIbHAsA padoTa 1o reoMeTpuu 8 Kiacce
1. B paBHOOEIpEHHOM TpEyrojabHUKE OOKOBass CTOPOHA HA 6 CM MEHbBIIIE OCHOBAHUS, IIEPUMETP
paBeH 66 cm. Haligute CTOpOHBI TPEyroJibHUKA
2. B TynoyronbHOM paBHOOEAPEHHOM TpPEYrOJbHMKE OJIHa CTOpOHa § cM, a JApyras Ha ScM
6onbme. Haiiinte nepuMeTp TpeyrojbHUKA
3. B paBHOGEIPEHHOM TpeyronbHUKe OUH U3 yrios pasen 26° . Haiinure apyrue yrasi (UyTs-
YyTh MO yMaNTe)
4. B paBHOOeApeHHOM TpPEyroJbHUKE OJMH W3 yrioB paseH 150°, Gokopas cropoHa 12 cM.
Haiigute BbICOTy, IpOBENEHHYIO K OOKOBOH CTOpPOHE.
5. B paBnoOeapennom tpeyrosibauke ABC ¢ ocnoBanuem AC Ha BbIcoTe BK, B3sita Touka M.
Hoxkaxwute, uto AM=CM.
IIpumeuanue: 1,2,3 3amauyn MOXKHO pemiath 0e3 yepTeka W JaHO. 4 M S 3a7a4M C TOJIHBIM
0(hOpMIICHUEM.
Kpurtepuu oueHuBaHus:

Nel 3afaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
MaxkcuMaabLHBIA 027171

3aaHue BBIOJTHEHO BEPHO
Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOININE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
MakcuMaJbLHBIA 027171

3afjaHue BBIMIOJIHEHO BEPHO
Hpyrue cirydan, HE COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
MakcuMaJbLHBIA 027171

Ne5 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO

JlomyieHa BEIYUCIUTENIbHAS OMUOKA HITH UMEIOTCS OTIEYaTKH B
ohopMIICHHH

Jlpyrue ciiydan, He COOTBETCTBYIOIIUE YKa3aHHBIM KPUTCPUSIM

MakcuMaJbLHBIA 027171

RN ORIk ok |Fk ok

3a/1aHue BBITOJIHEHO BEPHO

JlomyieHa BEIYUCIUTENIbHAS OMIMOKA HIIH UMEIOTCS OIIEYaTKH B
ohopMIICHHH

0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIONIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MakcuMaJbHBIH 0211

RINN|O

7 Bcero 6aiuios

Ounenka:

«5» — 6-7 6annos;
«4» — 4-5 6annos;
«3» — 3 Oamna;
«2» — 0-2 OGamnos.

KonTpoabsnas padora Nel nmo teme: «HeTbIpexyroabHUKI)
1. Hanuwume nponyweHHnoe c1080 8 NpeoioHCeHUU:
CymMa yriioB BBIYKJIOTO N- YTOJIbHUKA paBHA
2.Hanuwiume nponyweHHoe c1080 8 NPeosiodHCeHUU:
CBolicTBO mapajienorpaMmma: B apauieaorpaMMe IPOTUBOJIEKAIINE CTOPOHBI
3.Hanuwume nponywenHnoe c06a 6 npeoyiodCceHul:
OcHOBHOE CBOICTBO KBajipaTa: BCE YIJbl KBajpaTa , IMaroHaJI
KBaJpaTa



javascript:void(0);

4. Onun u3 yrioB pom6Oa paset 110°. Haiiaute octanbHbIe YTIIbI.

5. [lepumertp pomOa paen 24 cm. Haiitu ctopony pomoa.

6. I[Tepumetp mapamtenorpamma 48 cM. OnHa U3 ero cTopoH Ha 4 cMm Oonbmie Apyroit. Halimure
JUTUHBI CTOPOH TMapajuieorpamMma.

Kputepuu onneHuBanus:

Nel-Ne6 1 3aJJaHU€E BBINIOJIHEHO BEPHO

0 Jlpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MakcuMaJbHbIH 0211
6 Bcero 6ass10B

Onenka:

«5» - 6 0;

«4» - 4-50;

«3» - 3 0;

«2»-0-60.

KoutpoabHas padora Ne2 no teme: «Iliiomaabs MHOT0yroJibHUKa
Buvibepu eepnvie ymeeporcoenus:
1. ITnowmanp napajienorpaMma paBHa:
a) TIPOM3BEACHUIO €r0 CTOPOH; 0) MPOU3BEICHUIO €r0 BBICOT;
B) MPOM3BEICHUIO €T0 OCHOBAHMS HA BBICOTY, MPOBEJACHHYIO K JAHHOM CTOpPOHE.
2. [Inomaap KBagpara co CTOPOHOU 3 CM paBHa:
a) 6 cM?%; 6) 8 cM%; B) 9 cM>.
3. 3akoHuuTe nipeioxkenune: “Thiomane npsaMoyrojibHUKA paBHaA. ..
a) TIPOM3BEACHHIO €r0 CMEKHBIX CTOPOH; 0) TIOJIOBUHE MPOU3BENICHUS €T0 CMEXKHBIX CTOPOH,;
B) MIPOU3BE/ICHUIO €r0 CTOPOHBI U BBICOTHI.

1
4.ITo popmyne S= Eah MOYXHO BBIYHCITUTH:

a) TUIoIaab TPEYrobHUKA; 0) TUIOIIAAh MPSIMOYTOJIBHUKA; B) TUIOIAIb MapauiesiorpaMMa.
5. IInomane Tpaneuun ABCJ] ¢ ocHoBanmsimu AB u CJI u Bwicotoii BO BblUHCHAETCS 1O
dhopmyie:

AB (AB+BC)

a)S=7-CD-BO 6) S= (AB +CD)

.BO B) S= .BO

6. Haiimure miomans TpeyrojbHHUKA, €CIIM €r0 OCHOBAaHUE paBHO 26¢M, a BhicoTa 30cM.
7. B mpsiMoyroasHO# Tparnenur 00KOBbIE CTOPOHBI paBHBI 15 1 9 cM, a 6ombiiee ocHoBanue — 20
cM. Haiiqure moomanp Tpanenuu.

8. Ha kneruaroit 6ymare ¢ pazmepom kiietku 1x1 n3o0paxeén
napasuiesiorpaMm. Haiiure ero miormias. ',‘r ,,"
/ /
/ /
9. Cropona pom0ba paBHa 9, a pacCTOSIHHE OT TOYKH ITEPECCUCHUS / ’
nuaronaiei pomoOa 1o He€ paBHo 1. Haiinure tuomaap 3Toro pomoa. ) /
Kputepun oneHuBanus: / g
Nel-Ne9 1 3aJlaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MakcuMaJIbHbIN 0aJ11
9 Bcero 6aJs10B

Ounenka:
«5» — 9 0Gamnos;
«y» — 6 - 8 0amnoB;
«3»—4 -5 0amnos;
«2»—0 -3 Oamios.

KonTpoabHnas pabora Ne3 no teme «Ilogo0HbIe TPEYrobHUKH»


javascript:void(0);

1). Eciiu cTOopoHBI OJHOIO TPEeyroJibHUKA MPONOPLUOHAIBHBI CTOPOHAM JIPYTOr0 TPEYrOJIbHUKA,
TO TPEYTOJIbHUKHU:

a) paBHBI

0) o100HBI

B) HET OTBETA

2). Ecnu TpeyroJibHUKHU MOA0OHBL, TO......

a) CTOPOHBI PaBHBI

0) yriBl IPOMOPIIMOHATEHEI

B) YIJIbI PaBHbI

3).Y tpeyronpnukoB ABC u DEK paBubl yribr 4 u D. Kakoro ycnoBusi He qoctaer [uisl TOTO,
9TOOBI YTBEPKIaTh, YTO 3TH TPEYTOJIBHUKH NOJOOHBI TI0 TIEPBOMY MTPHU3HAKY:

a) /C = /K; /B = /E; B) /B =/E:
AB AN AB AC BC
6) — =—; M)—— == —,
DE DK DE DK EK

4) YxaxuTe YCIOBHS, NMPU KOTOPBIX AABC M A4 B,C, Obut OBl MOJOOHBI O

TPETHEMY IIPU3HAKY.
AB AC BC .,

a)LA=LA;/B= /B, B) = = :
AlBl Alcl Blcl
6) 1= sa; 2B _ AC, rysc oo 4B - BC
AB, AC, AB, BC,

5). CTopoHBI OJHOTO TpeyroJbHUKa paBHBI 15cMm, 21cm, 30cMm. JIBe CTOpPOHBI MOJOOHOTO €My
TpeyronbHuka — 10cm 1 Scm. Haliqure nnuHy TpeTbel CTOPOHBI.

6) CoOTBETCTBYIOIIHE KATEThI IBYX MOJA00HBIX MPSIMOYTOJIBHBIX TPEYTOJILHUKOB PaBHBI 5 M 1 10
M. Halimure rumoteny3y OOJbIIET0 TPEYroJbHUKA, €CIIA THIIOTEHY3a MEHBIIIETO paBHA 7 M.

7). AABC~AMHK |, AB=4, BC=6, AC=7, MH=8. Uemy paBua cropona HK?

Kpurepun oueHuBaHus:

Nel-Ne7 1 3aaHue BBINOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTCPHSIM
1 MaxkcuMaJbHBIN 011
7 Bcero 6as10B
Onenka:

«5» — 7 6annos;

«4» — 5-6 6amnoB;
«3» — 4-5 Gamnos;
«2» — 0-3 OGayoB.

KonTtpoJubHas padora Ne4 no reme «OKpyKHOCTH»
1. BeibpaTh BepHbIE YTBEPKICHHUS:
a) yroJl C BEpIIMHON Ha OKPYKHOCTH Ha3bIBaeTCs €€ LIEHTPAJIbHBIM YIJIOM;
0) LEHTpaJIbHBIN YTOJI U3MEPSIETCS Iyroi , Ha KOTOPYIO OH OITUPAETCS;
B) yroj, oOpa30oBaHHBIM JByMs XOpAaMHU OKPYKHOCTH, Ha3bIBaeTCs BIMCAHHBIM YIJIOM 3TOM
OKPYXHOCTH;
I') BIIMCAHHBIM yroj u3mepsieTcst OJOBUHOM TyTH, HA KOTOPYIO OH OIUPAETCSL.
2. Moryt a1 ObITh NEPHEHIUKYIAPHBIMU PaJUyc U XOpAa, NPOBENEHHBIE M3 OJHON M TOU Xe
TOYKH OKPY>KHOCTHU?
a) MOT'YT,
0) HE MOTYT.
3. AB u AC — oTpe3ku KacaTeIbHbIX, IPOBEACHHBIX U3 TOUKH A K OKpykKHOCTH 1IeHTpoM O. OC=
18 cM, a paguycsl, IPOBEJCHHBIE K TOUKaM KacaHMs, 00pa3yioT yroi, paBHblil 120°. Uemy paBeH
oTpe3ok OA?
4. Orpesku AB u AC sBIsIOTCS OTpe3KaMH KacaTeNbHBIX K OKPYKHOCTH ¢ wueHtpom O,
nposenieHHBIX U3 Touku A. Haiingute yron BAC, eciu OA=30 cm, OB= 15 cm.



5. Ilpsmast AB kacaercss OKpyKHOCTH ¢ LieHTpoM O paguyca 2 cM B TOUke A
tak, uto OA = AB. Yemy pasen otpe3ox OB?

6. Bepmunsl Tpeyronsauka ABC nexat Ha okpyxkHocTH, yroia B = 60°, yron C
= 30" .Yemy paBHa rpajaycHas mepa ayru BC?

7. Xopasl AB u CD nepecexkatorcst B Touke E, AE =4 cm, BE =9 cm, CE = 12 A
cM. Haiinure nnuny DE. —

Kputepuu oneHuBanus:
Nel-Ne7 1 3aJlaHu€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MakcuMaJbHBINH 0211
7 Bcero 6a10B

Ounenka:
«5» — 7 6annos;
«4» — 5-6 6amIoB;
«3» — 4-5 06annos;
«2» — 0-3 OGamnos.

Hrorosasi KOHTpPOJILHAA padoTa
1.Kakoe u3 ciienyrommnx yTBepKIeHHI BEpHO?
1) VY 11006011 Tpanenuu 0CHOBAHUS MapauIeIbHbI
2) JlmaroHnanu pom0a paBHBI
3) CymMmma yrioB TpeyroJibHuKa paBHa 360 rpaaycoB
2.ITepumetp nmapamnenorpamma paseH 100. OmHa ctopoHa mapaiuienorpamma Ha 8 6oJtbIre
npyroi. HailinuTe MEHbIIIYI0 CTOPOHY MapaijieorpaMmma
3.Kakoe u3 clienyromux yTBepKIACHU BEepHO?
1)ILnomanp napaienorpaMma paBHa IMOJOBHHE MPOU3BEICHUS €T0 TuaroHanen

2)I1nomans NpssMOYroJbHUKA paBHA MPOU3BEACHUIO BCEX €T0 CTOPOH

3)[1nomaap NpsMOYTroabHOTO TPEYTOJIbHIKA PaBHA MTOJIOBUHE TPOU3BEICHHUS €r0 KATETOB

4. HaliguTe momans Tpaneuut, n300paKeHHON Ha KJIeTJaTroi Oymare ¢ pa3MepoM KIETKH 1 cM X
1 cm (cm. puc.). OTBeT naiiTe B KBapaTHBIX CaHTHMETpAX.

5.KareTbl npAMOyroJibHOro TpeyroiabHuka paBubl 30 u 16 Haitgute runorenysy

6.Haiinure tanrenc yrna 4 tpeyronsauka ABC n306pakeHHOTO Ha PUCYHKE

7. Tpeyronsauk ABC BricaH B OKpYXKHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke O. HalimuTe rpagycHyto Mepy
yraa C tpeyronbsauka ABC, ecnu yron AOB pasen 48°.

Kpurtepun oueHuBanus:
‘ Nel-Ne7 ‘ 1 ‘ 3aJjaHKe BBIIOJHEHO BEPHO ‘




0 Hpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MakcuMaJdbLHBIA 027171

7 Bcero 0aa10B

Onenka:
«5» — 7 6amnos;
«4» — 5-6 6amnos;
«3» — 4-5 06annos;
«2» — 0-3 OGamos.

KouTtpoJibHbie padoThl 10 ajredpe
YueOnuk: Aiareopa 8 kiaacc - Koasirun F0.M., Tkauesa M.B. u ap.
Kaacc: 8 kaace

Bxoanasi koHTpoJIbHAsi paboTa no ajaredpe
Yacts A
Ne 1. Beruncnure 3HaueHue BeIpakeHus: (2m + 6) n, mpu m = -2; n = 3.
(BpIOEPH MTpaBUIIbHBIN OTBET)
a) 3; 0) -3; B) 15; r)0
Ne 2. Haliaute koopAMHATHI TOUKH TepecedeHns rpaduKoB:
y=10x-8my=-3x+5
OtBeT: X=.....; y=....... (BOMIIUTE Pe3yJIbTaThl BHIYMCIECHUH)
Ne 3. Ipunamiexut au rpaguky y = -0,5x touka A(0;-1)
a) 1a; 0) HeT.
Ne 4. Beruncnure: 2° + 34
OTBerT: ........ (BIUIIATE PE3YyIbTATHl BHIYUCIICHHI)
Neo 5. Pemure ypaBHenue: 3y -11 =1 -2y
(BBIOEPH MTPAaBHIILHBIN OTBET)

a) 17; 0) 12; B) -3; r) 2,4
Ne 6. . Paznoxure Ha MHOXKUTEIN: 7X - X3
(0 y: 157 I

Ne 7. Yupocture Boipaskenue: (X y)? (-3X y2)2

(BBIOEpY TTPaBUIIBLHBIN OTBET)

a)9xy; 0)—-9XxYy; B) X2y ; r)0

Ne 8. TIpeobOpasyiite B MHOTOWICH: (X-5)% + 2xX (x-3)

a)3x? - 16x +25; 0) 3x? - 4x + 25; B) 3x*-16x; T)- 16x+25
Yacts B

(x+y=4
Ne 9. Pemmre CI/ICTeMy.{ZX y=2
Ne 10. Pemnre 3anauy:
[lepumetp TpeyrosbHuKa paBeH 44 cM. OJlHa U3 €ro CTOPOH Ha 4CM MEHbILIE IpYroil U B JiBa pa3a
0oJbIIIe TpEeThel CTOPOHBI. HaliiuTe CTOPOHBI TPEYTrOJIbHUKA.

Kpurtepun oueHuBanus:

Nel-Ne8 3aJJaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
Jlpyrue ciaydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPHSIM
MaxkcuMaJIbHBIH 02711

Ne9 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO

Jlomy1ieHa BEIYMCIUTENbHAs OMNOKA UM UMEIOTCS OTIeYaTKH B
odopmIIeHUN

Jpyrue cinydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUAIM

MakcnMaJbLHBIA 02711

RN R ol

NelO 3aJlaHuE BBIIIOJIHEHO BEPHO
Jlomy1ieHa BEIYUCIUTENbHAs OIINOKa UM UMEIOTCS OTIeYaTKH B

odopmIeHUN

RININO




0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MakcuMaJdbLHBIA 027171

12 Bcero 0aa10B

Onenka:

«5» — 10-12 Gannos;
«y» — 7-9 6amos;
«3» — 5-6 6amnos;
«2» — 0-4 6amos.

KonTtpoabHnas padora Nel nmo teme: ""HepaBencrpa®
Nel Pemmre HepaBeHcTBa:
a)4x <16; 6)4x =>2x+2; B)4(x+1)—-5x<3
Ne2 3nas,yto 8 <x <10um 2 <y <4 u4TO X U Yy - LeNbIE YNCIIA, HAAUTE 3HAUECHUS
BBIp@KEHMI: a) x +y; ©6)x —y;, B)XxYy; T) g

Ne3 Ctopona paBHOCTOPOHHETO TpEYrojbHUKA paBHa a cM. M3BectHo, uto 1,1 < a < 1,2,
OneHuTe nNepuMeTp TPeyroybHUKA.
Ned Pemnte cucreMy HEpaBeHCTB:
{ X <2,
4x < 10.
No5 Pemute nBoiiHoe HepaBeHcTBo: 10 < 8x — 6 < 18.
Kpurtepuu oueHuBaHus:

Nel 1 3a/laHye BBINOJIHEHO BEPHO
(kprTepuid 0 Hpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
JUIA KaX10ro 3 M o 6
E— aKCUMAJIBHBINA 0211
Ne2 1 3alaHye BBINIOJIHEHO BEPHO
(kpurepii 0 Jpyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIONIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
JJI KaX10ro 3 M - 6
IyHETS) AKCHUMAJIBHBIN 0211
Ne3-Ne5 1 3aaHue BBINOJIHEHO BEPHO
0 [pyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MaxkcumaJibHbIH 0211
9 Bcero 6ajs10B
Onenka:

«5» — 9 06annos;
«4» — 6 - 8 bamoB;
«3» —4 -5 6amios;
«2»—0 -3 Oamios.

KonTtpoabHas padora Ne2 no teme: «KBaapaTHbie KOpHU»
Nel Haitaure 3Ha4eHUS BHIPAKCHUS:

a) V16 + v25; 0) 4\/5; B) (Vll)z; r)v36-100 — 2v49;
No2 Beruncnure, ucnosb3ys CBOMCTBA KOPHSI:

a) V12 - V3; 6)%: B)y/42

Ne3 Pemnre ypaBHEeHHS:
a)Vx = 4; 6) x% = 4; B) x? = —4
Ne4 Vkaknure Bce 1ieIble YMCIIA, PACIIOJIOKEHHBIE HA KOOPAUMHATHOM MPSAMONM MEX Iy YnuciaMu 1 u

V25
Ne5 CparuTe 3HaueHus Bepakenuii: 3v/7 u 4v/5

Kputepun oneHuBanus:

Nel 1 3aJlaHuE BBIIIOJIHEHO BEPHO

(kpuTepHid 0 Hpyrue ciiydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM




JUIs KaiKJ10ro 4 MakcuMaJbHbIN 0a11
ITYHKTA)
Ne2 1 3aJJaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
(xpurepuil 0 Hpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOLIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
JUJIA KaX10ro 3 M o 6
nyHKTa) aKCMMAJIbHBII 021
Ne3 1 3ajaHne BBITOJIHEHO BEPHO
(xpuTepuid 0 Jpyrue ciryqau, He COOTBETCTBYIOINE YKa3aHHBIM KPUTEPHUIM
JUI KX 1010 3 M < 6
IyHKTa) aKCUMAJIBHBIN 0211
Ne4-Ne5 1 3a/laHue BBITIOJHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MaxkcuMaJIbHBIH 0211
12 Bcero 6a/s10B
Onenka:

«5» — 10-12 Gannos;
«4» — 7-9 6amnos;
«3» — 5-6 6amnos;
«2» — 0-4 Gamnos.

Kontpoabnasi padora Ne3 mo teme: "KBaapaTHubie ypaBHeHust"
Nel Pemmre ypaBHeHuUs:
a)x?—4x+3=0

6)x>2+9x =0
B) 7x>—x—8=0
r)2x2—-50=0

Ne2 JInvHa MpAMOYrOIbHIKA Ha 5 ¢M GOJIBIIE IIMPHHEI, 4 €ro IIIomas paBHa 36¢cm?. Haitaure
CTOPOHBI PSAMOYTOJILHUKA.
Kpurepun oueHuBaHus:

Nel 1 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
(xputepuit 0 Jpyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIONIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
JJI KaX10ro <
— 4 MaxkcuMaJbHBIN 0211
Ne4 2 3agaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
1 Jlomy1ieHa BEIYMCIMTENbHAS OIIMOKa
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOLIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MaxkcumaJibHbIH 0211
6 Bcero 6ajs10B
Onenka:
«5» - 6 0;
«4» - 4-5 6;
«3» - 30;
«2»-0-60.
KonTtpoabHnas padora Ned4 no teme: "Kpagparuunas ¢pynkuus’
1. Tlpu Kakux 3Ha4eHUsX x QyHKUUS y = —2x% — 7x + 15 NpUHUMAET 3HAUEHHE, PABHOE 67
2. Haiigure Hymu Gyakiauu y = x2 + 5x — 14 .
3. BbluMcIUTE KOOPAMHATHI BEPUIMHBI Tapaboibl Y = x% — 8x + 5 .

4. Tloctpoiire rpaduk Gynkunm y = x% — 2x — 8.
Kputepun onenuBanus:

Nel-Ne4 2 3a/laHue BBINOJIHEHO BEPHO
1 JlomytiieHa BeIYUCIUTENbHAS OMTHOKA
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOIIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
2 MakcuMaJbHBIN 04711
8 Bcero 6am10B
Onenka:

«5» — 7-8 6amnos;



«4» — 5-6 6amnos;
«3» — 4-5 6amnos;
«2» — 0-3 Gamios.

KonTpoabHnas pabora Ned nmo teme: ""KBagpaTHbie HepaBeHcTBa'
1. PemwuTte HEpaBeHCTBA:

Dix+8x-3=0, 24z -4x-15=0;

X

B x-8120 4 >0, 51 x - 6dx <

5 —_

x+7
SJxt-2x =35

2. HpI/I KaKUX 3HAUCHUAX X UMECT CMBICJI BI)Ipa)KeHI/Ie .

x—5y=3

3. Pemmre cucremy ypaBHEHHIA {xy +3y=11.

Kputepuu oneHuBanus:

Nel 1 3a1aHie BBINOJIHEHO BEPHO
(kpHTepHit 0 pyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
JUIST KaXKJIOTO =
— ) MaxkcuMaJibHBIH 02711
No2-Ne3 1 3aaHue BBIIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MakcuMaJIbHbIN 0211
7 Bcero 0a/1s10B
Onenka:

5» — 7 6anios;
«4» — 5-6 6annoB;
«3» — 4-5 Gannos;
«2» — 0-3 OGamios.
HToroBasi KOHTpoJLHAs padoTa no ajareodpe 8 kiacc.

VYpocTuTte BeIpaKeHHe 25 - 45 + “@

PemuTe HepaBeHCTBO AAx -1z didx =71

Pemmte ypaBHEeHUE 3% +2x-5=0,

2 -
Pemnte HepaBenctBo & X 620,

[ocrpoiite rpaduk Gpynkiuu » F-dx-5 Y OIUIIUTE €€ CBOMCTBA.

JIBa memiexo/ia BBIXOIST HABCTpEUy APYT APYTY U3 JABYX IIYHKTOB, PACCTOSIHUE MEXKIY
koTopbiMu 30 kM. Eciii niepBbIil BBIAAET HA 2 4 paHbIIIE BTOPOTO, TO OH BCTPETUT BTOPOTO
nerniexoa yepes 4,5 1 mocie cBoero Boixoaa. Eciu BTopoit BeliieT Ha 2 4 paHblIIe
MIEPBOr0, TO OH BCTPETUT MEPBOIO MElIeX0/1a yepe3 5 U nociie cBoero Bbixoja. C kakoit
CKOPOCTBIO UAET KaXKbIN Memexo?

Kpurepun oueHuBanusi:

o0~ P

Nel-NeS 3a/laHye BBIINOJIHEHO BEPHO

Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUAM

MakcnuMaJbLHBIA 02711

Ne6 3aJlaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO

I[onymeHa BBIUHCIIMTENbHAS OIITHOKA

Jpyrue cinydan, He COOTBETCTBYIOUIUE YKa3aHHBIM KPUTEPUAM

NIOIFRPINKFIOIF

MakcnuMaJbLHBIA 02711

7 Bcero 0a10B

Ouenka:

«5» — 7 6annos;
«4» — 5-6 6amos;
«3» — 4-5 0amnos;
«2» — 0-3 Oamios.




BxoaHasi KOHTpoJIbHAs padoTa 9 Kiace
Anrebpa

1. Haiizure 3HaYeHue BBIPAKEHUS [IPU YKA3aHHBIX 3HAYCHHSX TIEPEMEHHBIX:
1
i V¢ npu a=0,04 u c=0,64.

2.Berunciure 3HaueHUe BhIpaxeHust: (273
3.3 dopmynsl F =ma Bepazute m
4.YupoctuTe BbIpaKeHHE: 1578 .

V18
5. Pemute HepaBeHcTBO: 2X-3(x+1) < 2-+x.

4)2.

6.Y1poctute BblpakeHUE: (a%c - i) . z—z

7.Ternoxon npomen 108 kM 1o TeueHUIo peku U 84 KM IPOTUB TEUEHUs, 3aTPATUB HA BECh IIYTh 8
yacoB. Haligute cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh TETUIOXO/Ia.

8. COeperaTebHBIN OaHK HAYMCIISICT HA CPOUHBIA BKIA] 20% TroOBBIX. BKIa uuK MOJOKIIT HA
cuetr 800 p. Kakas cymma Oyzner Ha 3TOM cueTe uepe3 roj, €CIU HUKAKUX OTepaluii Co CYETOM
MIPOBOJUTHCS HE OyzneT?

9. Ha gmarpamme IOKa3aHO COJIEp)KaHHWE IMUTATEIBHBIX BEUIECTB B CIMBOYHOM MOPOKECHOM.

Omnpenenure o AuarpamMme, CoAepKaHUe KaKUX BEIIECTB Ipeodiiagaer.
MOPOZKCHOE

SRS
P
FTIEBOIE

npouce®

*-K TIPpOYEMY OTHOCATCSA BO,Z[a,l -BI/I-'i"laMI/IHI)I 1 MUHEPAJIbHBIC BEIIECTBA.

10.Ha tapenke 15 nmupoxkoB: 4 ¢ mscom, 9 ¢ kamycroid u 2 ¢ BumHed. Karst Hayraa BeiOupaer
OJIMH MUPOKOK. HalinTe BepoATHOCTH TOTO, UTO OH OKaXETCS C MACOM.

I'eomerpust

11. ITnomans npsimoyroasHuka ABCD paBHa 15. Haiiagute cropony BC npsMOyroJbHUKA, €CIH
HM3BECTHO, uT0 AB = 3.

12. Haiinute Menuany npsiMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHHUKA, TUIIOTEHY3a KOTOPOro paBHa 14.

13. JIBa ocTphIX yriia mpsIMOYrOJBHOTO TPEYroJbHUKAa OTHOCATCS Kak 4:5. Halimure Oonbinii
ocTpsii yros. OTBET JalTe B rpajiycax.

14. B pombe ABCD mnpoBenena auaroHanb AC. Haiimure ZABC, eciu W3BECTHO, YTO
ZACD = 25°.

15. Ha xumerwaroit Oymare c kieTkaMu pasmepoM 1 cM x 1 cM wuzobpaxena ¢urypa
(cm. pucyHok). Haliqute ee muiomiais B KBaJIpaTHBIX CAHTUMETPaX

16. YkaxuTe B OTBET€ HOMEpa BEPHBIX YTBEPKICHHI B TMOPSAIKE | \
BO3pacTaHus. [ 1Y | |
1) B npsAMOYroJbHOM TPEYrOJIbHUKE BBICOTA MOXET COBMAAaTh C | | - N
OJZIHOM U3 €ro0 CTOPOH. =

2) TOYKa MEePEeCeUCHUsI BHICOT MPOM3BOJIHOTO TPEYTOJIbHUKA — LIEHTP
OKPY’KHOCTH, OITMCAaHHON OKOJIO 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

3)BBICOTA MOJKET JIS)KATh M BHE TPEYrOJIbHHKA.

4)TpeyroJIbHUK CO CTOpoHaMu 3, 4, 5 - IPSIMOYTOJILHBIH.
5)cyliecTByeT TpeyroiabHUK cO cTopoHamu 6, 8, 15.

Kputepun oneHuBanus:

Nel-Nel6 1 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MaxkcuMaJIbHBIHA 0211




PoNE

5.
6.

7.

| 16 | Bcero 6aaao0B

OneHnka:

«5» - 14-16 0;
«4» - 10-13 6;
«3» - 7-9 6;
«2»-0-60.

Hrorosasi koHTposibHasA padora 9 Ki1acce
Haiinure 3Hauenue Boipakenuss 5,4 - 0,8 + 8 - 10?
Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS 10(x-9)=7
Haiigure 3Hauenue Beipakenust 1 — 7y —50y*> mnpuy=-0,1

VeTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXkAy rpaduxaMu QyHKIHA H (OpMyIaMH, KOTOPBIE
HX 3aJar0T.

IPAD®HKH
A) v B) v B) v,
1__
f il 1 ! t
0 1 X Q / x ol 1 X

DOOPMYVIIBL
1) V= xt-2 2) y =E 3) y=2x 4) b =Jx
O1Ber: A b B
Pemnre HepaBeHCTBO 4(x —6) < -2+2x

KareTsl mnpsmoyronbHOro TpeyrojibHMKa paBHbl 7 u 24. HalTu TUNOTEHY3y HaHHOTO
TpEeYrojbHUKa

Ha xneruaroii 6ymare ¢ pasmepom kieTku 1em™* 1em uzoOpaxena tpanenus. Haiinute ee
mionaas. OTBET AalTe B KBaJIPATHBIX CAHTUMETPAX.

8. YKkaxxute HoMepa BEPHBIX BbICKA3bIBAHUMN:

1) Ecnu nBa yrima oAHOTO TpeyrojbHHKa pPaBHbBI ABYM YIjiaM APYroro TpeyrojbHHKa, TO TaKue
TPEYTrOJIbHUKU OJOOHBI.

2) BepTukanbHble YTIIbl PaBHBI.

3) JIroGast GuccekTprica paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHHUKA SBJISETCS €ro MeIUaHOM.

9. CrouMocTh mpoe3sia B IPUTOPOJHOM 3ieKTporoe3ne coctaBisieT 198 pybreii. IIkonpHukam
npenocranisiercss ckuaka 50%. Ckonbko pyOneil cTouT mpoesn rpymibsl U3 4 B3pociblx U 12
LIKOJIBHUKOB?

10. Ha Tapenke 12 nupoxkoB: 5 ¢ MsicoM, 4 ¢ kanmycToil u 3 ¢ BulHed. Harara nHayraj BeiOnpaer
OJIMH NUpOoXoK. HaliuTe BEpOsSITHOCT TOTO, UTO OH OKAYKETCS C BUILHEH.



Kpurtepuu oneHuBaHus:

Nel-NelO 1 3aJlaHU€E BBINIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MakcuMaJbHBIN 04711
10 Bcero 0as1oB

Onenka:

«5» —9-10 Gamnos;
«4» — 6 - 8 bamos;

«3» —4 -5 Gamios;
«2» —0 -3 6amwios.

KoHTpoabHbIE padoTHI 10 TeOMeTPUHI
Yueonuk: I'eomerpus. 7-9 kaacc. Yueonuk - Aranacsan JI.C., byry3os B.®., Kagomues C.b.
U ap.
Kaacc: 9 kaace

KonTpoabHnas padora Nel no teme: «Bekropbl, MeTo1 KOOPIAMHAT»
1. Haiigure nuny otpeska BC u koopauHatsl ero cepeaussl, eciu B (-2;5) u C (4;1).
2. CocraBbTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, LIEHTP KOTOPOM HaxoauTcs B Touke A (-1;2) u kotopas
npoxoauT uepe3 Touky M (1;7).
3. Haiinute koopaunaThl Bepimiuabl B mapamienorpamma ABCD, ecin A (3;-2), C(9:;8), D
(-4;-5).
4. Nansl Toukn A(-3;1), B(1;-2) u C (-1;0) Haiigure:
1) KoopAHATHI BEKTOPOB AB n AC
2)MOIyJId BEKTOPOB AB n AC

3)KOOpaAMHATHI BEKTOPOB MK =2AB-3AC

Kpurepumn oueHuBaHusi:

Nel-Ne3 1 3ajaHue BBINOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MaxkcumaJibHbIi 0211
Ne4 1 3a/laHue BBIIIOJIHEHO BEPHO
(kpurepii 0 Hpyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIONIME YKa3aHHBIM KPUTEPHUSIM
JJI1 KaX101ro -
myHKTa) 3 MaxkcumajbHbIH 0211
6 Bcero 6ajs10B
Ouenka:
«5» - 6 0;
«4» - 4-5 6;
«3» - 3 0;
«2» - 0-2 0.

KonTtpoabHnas padora Ne2 nmo teme: «CkajisipHoe npou3BeieHue BeKTOPoB. COOTHOLICHHE
MesK/1y CTOPOHAMH M YIJIaMH TPeyTroJIbHUKA)
1. B tpeyronsauke ABC £ A =45° 2 B =60° BC = 3v/2. Haiinure AC.
2. JIBe CTOpPOHBI TPEYroJbHUKA paBHBI 7 CM U 8 cM, a yroi Mexy HuMH paseH 120°. Haitnute
TPETHIO CTOPOHY TPEYrOJIbHHKA.
3. Belunciay KOCHHYC yIila MeXIy BEKTopamu 1t ;i , eciu m {3 ; —4} , 1{15; 8}
4. Onpenenute Bua tpeyronbanka ABC, ecniu A (3; 9), B (0; 6), C (4; 2).
5. Uerbipéxyronbpauk ABCD 3anan koopaunatamu cBoux BepimH A (- 1; 1), B (3; 3), C (2; - 2),
D (- 2; - 1). HaiinuTe cuHyc yria MeXay €ro AuaroHaIsiMu.
Kputepun oneHuBanus:

Nel-Ne5 1 3a/laHye BBINOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
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1 MakcnMaJdbLHBIA 027171

5 Bcero 0a110B

Onenka:
«5» — 5 06amnos;
«4» — 4 6amnos;
«3» — 3 06amnos;
«@2» —0 -2 6amwos.

N

KonTpoabHnas padora Ne3 no teme «/lJimHa OKpyKHOCTH, ITOIIAAL KPYTa»
Haiinure momans kpyra, paanyc KOTOporo paseH 1,2 cm.
Haiigure [uinHy OKpY»XKHOCTH, TUaMETP KOTOPOi paBeH 16 qm.
B kBagpar BmucaH Kpyr, paamyc KoToporo paBeH 3,6 cM. Haiigure: a) nnuny
OKPYXXHOCTH, 0) IepuMeTp KBajipaTa, B) IUIONIAL KBaapaTa.
BoruncnuTe rpagycHyo Mepy Oyrd OKpYXKHOCTH paguyca 5 ¢M, €cliM JjuHa JyI'M paBHa
2.
[TepumeTrp KBaapata, OMUCAHHOTO OKOJIO OKPYXKHOCTH, paBeH 24 cMm. Haiinure ctopony
MIPaBUJIBHOTO TPEYrOJIbHUKA, BIUCAHHOTO B TY K€ OKPYKHOCTb.

Kpurtepuu oueHuBaHus:

Nel-Ne2 1 3afaHue BBIMIOJHEHO BEPHO
0 Jlpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTCPUSIM
1 MakcuMaJabHBIH 04711
Ne3 1 3aaHue BBITOJIHEHO BEPHO
(kpuTepuid 0 [pyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
JUTSL KaXKJI0ro -
IyHETS) 3 MakcuMaJbHbIi 62711
Ne4-Ne5 1 3aiaHue BBINOJHEHO BEPHO
0 JHpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MaxkcuMaJbHBINA 011
7 Bcero 6as10B
Onenka:

«5» — 7 6annos;

«4» — 5-6 6amnoB;
«3» — 4-5 Gamnos;
«2» — 0-3 OGaymoB.

KonTpoabHbie padoThl 10 ajnredpe

Y4yeOnuk: Aareopa 9 kiaacce - Koasirun FO.M., Tkauesa M.B. u ap.
Kuace: 9 kaace

1. Vopocrure a) x2* + x

KontpoabHnas padora Nel no teme: "Crenenn ¢ paliluOHAJIbLHBIM NOKa3aTesaeM'
13-

6) y2,3 -~ yl,l_

2. Haiigute 3Ha4enue Bepaxenus a) 5936 - 50.64;

3. Haiinute 3HaueHue BeIpaXKeHHUS a)

4. HaiimuTe 3Ha4YeHUE BBIPAKECHUS

6) 80,76 . 640'12.

xx7
2 L

X
210_216

214- 1
(9732
9—8 '

B)

4-10°+5-10°+6-10".

5. Haiinute 3HaueHue BeipaxkeHus 4 - 10°+8-10%+5- 107

Kpurepun onenuBanus:



Nel 1 3aJlaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
(xpuTepuit 0 Hpyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUAM
JUJIA KaX10ro 2 M - 6
HyHKTa) aKCMMAJIbHBII 021
Ne2 1 3aJlaHU€E BBIIIOJIHEHO BEPHO
(xpuTepuit 0 Hpyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUAM
JUJIA KaXX10ro <
nyHKTa) 3 MakcuMaJIbHBIA 6aJ11
Ne4-Ne5 1 3a/laHue BBITIOJIHEHO BEPHO
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM
1 MaxkcuMaJIbHBIH 0211
9 Bcero 6a;110B
Ouenka:

«5» — 9 0annos;
«4» — 6 - 8 bamnos;
«3» —4 -5 06amos;
«2» — 0 -3 Oamios.

KonTpoabHas padora Ne2 no teme: «CreneHHass pyHKUIHD)

1. Haiitu oGnacte onpeneneHust GyHKINU:
15

y=x-6 2)y=vi8-2¢

2. TocTpoiite rpadux ¢yskmmm y = x° —4x — 5. HaiimuTe ¢ moMomsio rpaduka:
a) 3HAYCHHUE y TIpU X = 3;

0) 3HAYCHUS X, IPU KOTOPBIX y = - 5;

B) HyJId (PYHKIINH;

T') MPOMEXYTKH, B KOTOPBIX y > 0 1 B KOTOPHIX ) < 0;

1) MPOMEXYTOK, B KOTOPOM (PYHKITHSI BO3PACTaET.

3. UccnenoBath (hYHKITHIO HA YETHOCTh U HEYETHOCTD:
2x

2
1) y=>5x%-4x® 2)y=x"+1
4. B oj1HOM cucTeMe KOOPAUHAT MOCTPOUTD IpaduKU JaHHBIX QYHKIMA ¥ HAUTH TOYKU UX
MepeCceYeHHUs:

8
y = x
y=x°
Kputepun oueHuBanus:
Nel 1 3a/laHye BBIIOJIHEHO BEPHO
(kpurepuid 0 [pyrue ciiyyau, He COOTBETCTBYIOIME YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
JJI1 KaXI0ro 2 M < 6
myHKTa) AKCHMAJIBHBIN 0211
Ne2 1 3a/laHye BBIIOJIHEHO BEPHO
(kpurepuid 0 HApyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOLINE YKA3aHHBIM KPUTEPUAM
JJI1 KaXXI0ro 6 M - 6
myHKTa) AKCHMAJIBHBIN 0211
Ne3 1 3aJlaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
(kpurepiii 0 Hpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIOLIUE YKA3aHHBIM KPUTEPUAM
JUISL KaxXKJ10TO 5 ”
myHKTa) MaxkcuMaJIbHbIN 0aJ11
Ned 1 3aJlaHUE BBIIIOJIHEHO BEPHO
0 Hpyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIIUE YKA3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MaxkcuMaJIbHBIH 0211
11 Bcero 6aJ10B
Onenka:

«5» — 10-11 Gannos;
«» — 7-9 6annos;




«3» — 5-6 6amnos;
«2» — 0-4 Gamos.

KonTpoabnas padora Ne3 no Tteme: "IIporpeccun’
1. Haiigure ABeHAIUATHIA WICH U CYMMY TEPBBIX JBEHAALATH WICHOB apu(pMETUIECKON
nporpeccun (ay), ecnm a,= 3, a,= 7.
2. Haiinute cymMMy nBajaLaTH MEPBBIX WICHOB apudmMeTndeckoit mporpeccun: -21; -18; -15; ...

3. Haiigure cenpMoii witeH reomerpudeckoit mporpeccuu (bn), ecomm b1 =-32 u g =]/2 .

4. IepBbiit wieH reomerpudeckoii nporpeccuu (bn), paBeH 2, a 3HaMeHarelnb paBeH 3. Haliaure
CYMMY IIIECTH MEPBBIX WICHOB 3TO MPOTPECCHUH.

5. Haiiaute cymMy ZIeBSITH TIEPBBIX WICHOB reomerpudeckoii nporpeccuu (bn), ¢
MTOJIOKUTEILHBIMH YieHaMu, 3Hast, uyto by = 0,04 u bs = 0,16.

Kputepun oneHuBaHusi:

Nel-Ned 1 3aJiaHNe BBINOJIHEHO BEPHO

0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPHTEPHSIM
1 MaxkcuMaJIbHbIH 0211
S Bcero 6aJs10B

Ouenka:

«5» -5 0;

«4» - 4 0;

«3» - 30;

«2» - 0-20.

KonTtpoabHnas padora Ne4 no Tteme: ""DiieMeHTHI TeOPHU BEPOATHOCTH '
1. CkoiapkuMH CrocoO0aMu MOTYT pPa3MECTHTHhCS S5 4YEIOBEK B calloHE aBToOyca Ha TSATH
CBOOOIHBIX MECTaX.
2. CKOJIbKO TPEX3HAUHBIX YHCEN, B KOTOPBIX HET OJMHAKOBBIX IIU(P, MOKHO COCTaBUTH U3 LU
1,2,5,7,9?
3. IToOequTento KOHKypca KHUTOII000B pa3peniaeTcs BbIOpaTh B¢ KHUTH U3 10 pa3IMuHbIX KHUT.
CKOJIBKUMH CITIOCOOaMH OH MOKET OCYIIECTBUTH 3TOT BHIOOP?
4. B nome 90 xBapTup, KOTOpPBIE pacupeneistorcs mo xpeburo. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, YTO
KUJIbILY HE TJOCTAHETCSl KBApTUPA HA MIEPBOM 3Taxe, €CIIH TaKUX KBapTHP 67
5. 3 8 mManpuuKoB W 5 ACBOYEK HANO BBIACIUTH I PaObOThI HA MPHUIIKOJIBHOM ydacTKe 3
MaJb4UKOB U 2 J1eBoueK. CKOJIBKHUMH CIIOCOOAMU 3TO MOYKHO CJIeNIaTh?
Kpurepun oueHuBanus:

Nel-Ne5 1 3afaHue BBIMIOJHEHO BEPHO

0 Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM
1 MakcuMaJbHBIH 0211
5 Bcero 6a1;10B

Onenka:

«5» -5 0;

«4» - 4 0;

«3» - 30;

«2»-0-20.



Jlureparypa:

YyeOHUKHU;

o «l'eomerpus 7-9» aBrop AtanacsH JI.C., M. IIpocsemenue, 2020
e «Anrebpa 7-9» aBropa Kossirun FO.M., M. IlpocBemienue, 2020
e «Maremaruka 6» aBropa: Bunenkun H.4. , M. [Ipocsemienue, 2018

6 xiacc:
1. Maremaruka. 6 xiacc. Pabouas terpagp | ¥ 2 a1l KOHTPOJBHBIX PabOT K y4eOHHKY
Bunenkuna H.A. u np. - Pynannkas B.H.
2. Maremaruka. 6 kimacc. Pabogas tetpans | u 2 yactu k yueOnuky Bwienkuna H.f. u np. -
Epuna T.M., Epuna M.1O.
3. KontpospHble B camocToATeNbHBIE padOThI O MaremaTuke. 6 kimacce - JKypasne C.I'.,
Nzotosa C.A., Kupeesa C.B.
4. Tlposeps cebs. Tectsl mo maTemaruke. 6 kiacc. - Munaena C.C.
5. JmpmakTudeckue Marepualsl o maremaruke. 6 knacc. - YecnokoB A.C., Hemkos K.H.
6. Tectsl mo maTemaruke. 6 kitacc - XKypasnes C.I'., Epmakos B.B. u 1p.
7 xnacc anredpa
1. Anrebpa. 7 knacc. Meroaudeckue pekoMmenaanuu - Komsirua FO.M., Tkauesa M.B. u ap.
2. ToroBumcs k [MA. Anrebpa. 7 kiacc - Jloner JLIT.
3. CamocTosTenpHbIE M KOHTPOJIbHBIE pabOTHI TI0 anredpe. 7 kinacc - Pypykuna A.H.
4. Anrebpa. 7 xmacc. /[umaktmueckue wmatepuanbl. - Tkauea M.B., ®emopoa H.E.,
[abynun M.J.
5. AnreOpa. 7 xnacc. Pabouas terpaap B 2 yactsax - Komsirun FO.M., TkaueBa M.B. u ap.
6. Aunrebpa ['eomerpus 7 knacc. CaMOCTOATENBHBIE U KOHTPOJIBHBIE PAOOTHI.
8 wiracc anredpa
1. Anrebpa. 8 xknacc. Meroanyeckue pekoMmennanuu - Komsirua FO.M., TkaueBa M.B. u ap.
2. ToroBumcs k 'MA. Anrebpa. 8 knacc - [{onern JLII.
3. CamocrosTenbHbIe M KOHTPOJIbHBIC paboThI o anredpe. 8 kiace - Pypykun A.H.
4. Anrebpa. 8 xmacc. /lumaktmueckume wmatepuanbl. - TkaueBa M.B., ®emopoa H.E.,
[a6yrana M.U.
5. Aunre6pa. 8 knmacc. PaGouast rerpans B 2 yactsax - Kossirun FO.M., TkaueBa M.B. u nip.
6. Aunre6pa I'eomerpus 8 kimacc. CaMOCTOSATENbHBIE M KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI.
9 knacc anredpa
1. Anrebpa. 9 knacc. Meroanueckue pekoMennanuu - Komsrua FO.M., TkaueBa M.B. u ap.
2. ToroBumcs k 'MA. Anrebpa. 9 knacc - [{onern JLII.
3. CamocrosTenbHbIE M KOHTPOJIbHBIE pa0d0THI Mo anredpe. 9 kiace - Pypykun A.H.
4., Anrebpa. 9 xmacc. /lumaktmueckue wmatepuanbl. - Tkadea M.B., ®emopoa H.E.,
[abynun M.H.
5. Anrebpa. 9 xnacc. Pabouas Terpaap B 2 yactax - Komsirun FO.M., TkaueBa M.B. u ap.
6. Anrebpa ['eomerpus 9 kiacc. CamocTOSITENIbHBIE U KOHTPOJIbHBIE Pa0OTHI.
7. Cpoemudukanus SK3aMEHAIMOHHBIX MaTepuanoB s mnpoBedaenus B 2023  roxy

TOCYAapCTBCHHOI'O BBIITYCKHOI'O 3JK3aMCHA II0 MATCMATHUKE (HI/ICBMGHHaH (bopMa) JIIA
O6y‘IaIOH_II/IXC$[ 110 O6paSOBaTeJIBHBIM nporpaMmmaM OCHOBHOI'O 06mero O6pa30BaHI/I}I -
http://fipi.ru/sites/default/files/document/1575035131/spec_ma_pism_gve-9 2023.pdf

7-9 knaccel reoMeTpus

aogkrwnPE

o

Anrebpa I'eomerpus 7 kinacc. CaMOCTOSATENIbHBIE M KOHTPOJIbHBIE PaOOTHI.

Anrebpa I'eomerpus 8 kinacc. CaMOCTOSATENIbHBIE M KOHTPOJIbHBIE PaOOTHI.

Anrebpa I'eomerpus 9 knacc. CaMOCTOSATENbHBIE M KOHTPOJIbHBIE PaOOTHI.

I'yce B.A. u np. I'eomerpus. lunaktuuecknue Mmatepuansl uid 7,8 u 9 kiaccos.

Mumenko T.M. I'eomerpus. Tematuueckue tectol. 7, 8, 9 kmacc 3. XKoxoB B.U. u np.
I'eomerpus, 7-9. Knura qiis yuurens.

CmupnoBa B.H. — meronnueckoe nocoOue «OleHOYHBIE CPEICTBA MO T€OMETPUU JUIS
obyuatormuxcs ¢ OB3 (7-9 kmaccsr)

TexHonorusi oneHUBaHUS 00pa30BaTEIbHBIX JOCTHKEHUU ydamuxcs B pamkax OI'OC
OB3.-https://infourok.ru/doklad-na-temu-tehnologiya-ocenivaniya-
obrazovatelnihdostizheniy-uchaschihsya-v-ramkah-fgos-ovz-2940060.html
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	8. На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображён параллелограмм. Найдите его площадь.
	9. Сторона ромба равна 9, а расстояние от точки пересечения диагоналей ромба до неё равно 1. Найдите площадь этого ромба.

